
Office





Office 
proposals 



Soluzioni Seating versatili, 
funzionali e innovative 
per le diverse tipologie di ufficio.

Il catalogo OFFICE presenta tutte le più recenti 

proposte Seating di Ivars per il settore ufficio, 

sviluppate sulla base di una continua analisi delle 

tendenze di mercato, di ricerche approfondite sui 

futuri trends colore e di uno studio ergonomico 

dettagliato; grazie anche alla collaborazione  di 

designers di fama internazionale. 

L’articolata proposta di Ivars nel settore OFFICE 

vuole rispondere in maniera strategica alle attuali 

e future esigenze di mercato con soluzioni versatili, 

funzionali e innovative. 

La scelta di creare un catalogo OFFICE, distinto 

dai cataloghi dedicati ai Componenti e al settore 

Community, nasce dalla volontà di realizzare 

strumenti sempre più funzionali ed efficaci per chi li 

utilizza, coerentemente al concept Uomo al Centro; 

ogni proposta viene infatti sviluppata per soddisfare 

le richieste dei nostri clienti e prospect.

All’interno del catalogo OFFICE le soluzioni dei 

kit Seating sono state suddivise per i diversi 

ambienti di lavoro a cui sono destinate, definendo 

così 4 categorie: Start Up, Operative, Directional,  

Executive. Per ciascuna sono state create proposte 

con caratteristiche specifiche: sedute dal design 

friendly e dalla tecnologia semplice (Start Up) per gli 

ambienti più giovani e informali, sedute dal design 

minimal e dalla tecnologia avanzata (Operative) per 

ambienti convenzionali attenti alla funzionalità, e 

sedute che presentano un alto livello di tecnologia, 

design (Executive) e di materiali (Directional) per gli 

ambienti più formali e direzionali.

Ogni prodotto Seating viene presentato in un kit 

esploso nei diversi componenti, così da favorire una 

facile e dettagliata consultazione.

Non ci resta che augurarvi buona scelta!

Ufficio Commerciale Ivars 



Soluzioni Seating versatili, 
funzionali e innovative 
per le diverse tipologie di ufficio.

Versatile, functional and 
original Seating solutions 
for different kinds of office.

The OFFICE catalogue presents all the latest 

Seating of Ivars for the office sector. They are 

developed through a non-stop analysis of the market 

trends, in-depth researches on the future color trends 

and a detailed ergonomic study. All this is made in 

collaboration of international renown designers. 

The well-structured proposal of Ivars in the OFFICE 

sector aims to answer strategically to the current and 

future requests of the market, with versatile, functional 

and original solutions.

The choice of creating an OFFICE catalogue, which is 

different from the ones dedicated to the Components 

and the Community sector, has a precise purpose: 

it wants to realize always more functional and efficient 

tools for their consumers, by keeping the concept of 

Man at the Center. 

Indeed, each proposal is developed to satisfy the 

requests of our customers and prospects. 

In the OFFICE catalogue, the kit Seating solutions 

have been divided in 4 categories, which represent 

the different workplaces they are intended to: 

Start Up, Operative, Directional, Executive. 

For each of them, proposals with specific characteristics 

have been created: from a friendly-design seats with 

a simple technology (Start Up) for the informal and 

lively spaces, to minimal-design seats with an advanced 

technology (Operative) for conventional spaces focused 

on functionality. Or also seats that present a high-

level technology, design (Executive) and materials 

(Directional) for the more formal and managerial 

spaces. 

Every Seating product is presented in an exploded drawing 

kit with the various components: with this solution it is 

easier to consult them in a more detailed way.

We just have to wish you a good choice!

Ivars Sales Department



Index Task chairs

Office 
proposals 

Eve X.Pro

Brown

O.Liner i70

Start Up Operative Executive Directional

Stratos

Work

Bingo

mesh swivel version

high swivel version

swivel version

Giulietta

Marilyn

Jojo

Andy

Melania

Liz

Equity

Blitz

Namaste

X2

Passion

08 98

62

56 112

94

78

128

70

120

84

12

66

116

82

132

74

124

88

Pluto

Y10

Marilyn

Equity
plastic swivel version

plastic swivel version

plastic swivel version

swivel version

plastic swivel version

plastic swivel version

plastic swivel version

low swivel version

mesh swivel version

PU swivel version

Pinko

Logan

Cary

S.Shape

Urban

Duke

Q9

Q3

X3

Manila

38

26

48

20

42

34

54

16

40

30

52

22

44

36

Led

Clever

102

106



Index Multipurpose & Guest chairs

College Marilyn College

Start Up Operative Directional

Logan First

plastic cantilever vers.

plastic 4 star base vers.

low 4 star base vers.

mesh cantilever vers.

mesh cantilever vers.

upholst. swiv.fixed base v.

foamed high back cantil. v.

foamed 4 star base cantil. v.

upholstered 4-legs vers.

cantilever version

cantilever version

upholst. cantilever v.

mesh 4-legs version

plastic cantilever vers.

plastic cantilever vers.

plastic cantilever vers.

Q9 Seventyfive Magix

Cary Q9 Q9

Urban Hair

Blitz

Manila Urban

138 152 184

148 192

142 160 188

140 156 186

150 194

196

144 190

First

X3

mesh cantilever vers.

mesh swiv.fixed base v.

mesh swiv.fixed base v.

upholstered 4-legs v.

upholstered 4-legs v.

cantilever version

mesh cantilever vers.

Equity

Urban

Magix

Logan

Flash

180

170

164

174

172

166

178



Office  |  TASK



Office  |  TASK



|  8

Office  |  TASK  |  Start Up

Eve
TYPE
. one version

VERSION
. upholstered

OPTIONS
. up-down mechanism
. synchro mechanism



|  9Eve  |  TASK  |  Start up

Kit 18.06.388.99N 
Kit 18.06.388.99B

. Contatto up-down

. Up-down mechanism

BI23
Schienale interno alto Eve con 6 borchie nero
Inner back Eve w/ 6 T-nuts in black

11.70.273.02N

BE24
Schienale esterno alto Eve nero
Outer back Eve in black

11.70.239.02N

AF36
Bracciolo Clark nero
Armrest model Clark black

11.70.219.05N

CP06
Contatto Eve up-down 
con asta nero
Up-down permanent contact 
w/ bar in black

11.70.318.99N

SI13
Sedile interno Eve con 18 borchie

Inner seat Eve w/ 18 T-nuts

21.70.240.00N

BSOM
Base Somalia d.630 C.50 P.11

Somalia base d.640 C.50 P.11

11.30.123.05N

AF36
Bracciolo Clark nero

Armrest model Clark black

11.70.219.05N

SE22
Sottosedile Eve per piastra nero + pulsante CF11

Outer seat Eve for plate + button CF11

11.70.256.02N
MP14
Piastra per Eve senza spatola
Plate for Eve

21.70.278.00F

VGJ
Volantino Jolly con perno 8x30 nero
Handwheel model Jolly with iron pin 8x30 black

11.41.245.73N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.105 Dt.46
Gas lift 28x50x215 c.105, Dt.46

21.30.035.00F

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

Vite consigliata per lama-schienale: M6x20 nr.4
Vite consigliata per sedile-piastra: M6x15 nr.4
Vite consigliata per lama-piastra: M8x25 + rondella nr.1
Vite consigliata per braccioli-sedile: M6x40 nr.6
Screw suggested for the back-bar - backrest: M6x20 nr.4
Screw suggested for the seat-plate: M6x15 nr.4
Screw suggested for the back-bar-plate: M8x25 + washer nr.1
Screw suggested for the armrest-seat M6x40 nr.6



Eve

|  10Eve  |  TASK  |  Start up

Kit 18.06.389.99N
Kit 18.06.389.99B

. Contatto up-down

. Up-down mechanism

BI24
Schienale interno alto Eve 4 borchie nero
Inner back Eve w/ 4 T-nuts in black

11.70.313.02N

BE24
Schienale esterno alto Eve bianco
Outer back Eve in white

11.70.239.02B

SI13
Sedile interno Eve con 18 borchie

Inner seat Eve w/ 18 T-nuts

21.70.240.00N

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello

Base model Alaska d.640 C.50 P.11 w/ metal ring

11.70.170.05N

AR28
Coppia braccioli regolabili 

Lothar bianco e nero
Pair of adjustable armrests Lothar 

black and white

21.70.295.00BN

SE22
Sottosedile Eve per piastra bianco + pulsante CF11

Outer seat Eve for plate + button CF11

11.70.256.02B
MP14
Piastra per Eve senza spatola
Plate for Eve

21.70.278.00F

VGJ
Volantino Jolly con perno 8x30 nero
Handwheel model Jolly with iron pin 8x30 black

11.41.245.73N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.105 Dt.46
Gas lift 28x50x215 c.105, Dt.46

21.30.035.00F

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

AR28
Coppia braccioli regolabili 
Lothar bianco e nero
Pair of adjustable armrests Lothar
black and white

21.70.295.00BN

CP06
Contatto Eve up-down 
con asta bianco
Up-down permanent contact 
w/ bar in white

11.70.318.99B

Vite consigliata per lama-schienale: M6x20 nr.4
Vite consigliata per sedile-piastra: M6x15 nr.4
Vite consigliata per lama-piastra: M8x25 + rondella nr.1
Vite consigliata per braccioli-sedile: M6x40 nr.6
Screw suggested for the back-bar - backrest: M6x20 nr.4
Screw suggested for the seat-plate: M6x15 nr.4
Screw suggested for the back-bar-plate: M8x25 + washer nr.1
Screw suggested for the armrest-seat M6x40 nr.6



|  11Eve  |  TASK  |  Start up

Kit 18.06.390.99N
Kit 18.06.390.99B

. Meccanismo Synchro

. Synchro mechanism

BI23
Schienale interno alto Eve 6 borchie nero
Inner back Eve w/ 6 T-nuts in black

11.70.273.02N

BE24
Schienale esterno alto Eve bianco
Outer back Eve in white

11.70.239.02B

SI13
Sedile interno Eve con 18 borchie

Inner seat Eve w/ 18 T-nuts

21.70.240.00N

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello

Base model Alaska d.640 C.50 P.11 w/metal ring

11.70.170.05N

AR28
Coppia braccioli regolabili 

Lothar bianco e nero
Pair of adjustable armrests Lothar 

black and white

21.70.295.00BN

SE23
Sottosedile Eve per synchro bianco

Outer seat Eve for synchro in white

11.70.257.02B

ME31
Meccanismo Falcon 3 posizioni con traslatore
Falcon mechanism w/ slider, 3 positions

21.70.229.00F

LMME
Lama per meccanismo Mask
Back-bar for mechanism Mask

21.70.289.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.105 Dt.46
Gas lift 28x50x215 c.105, Dt.46

21.30.035.00F

DRSD
Ruota d.50 Desmopan
Castor d.50 Desmopan

11.25.272.55N3

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

LC07
Copertina per lama 
up-down Eve bianca
Back-bar cover up-down 
Eve in white

11.70.290.02B

AR28
Coppia braccioli regolabili 
Lothar bianco e nero
Pair of adjustable armrests 
Lothar black and white

21.70.295.00BN

Vite consigliata per lama-schienale: M6x20 nr.4
Vite consigliata per sedile-meccanismo: M6x20 nr.4
Vite consigliata per lama-meccanismo: M8x25 + rondelle nr.3
Vite consigliata per braccioli-sedile: M6x40 nr.6
Screw suggested for the back-bar - backrest: M6x20 nr.4
Screw suggested for the seat-mechanism: M6x20 nr.4
Screw suggested for the back-bar-mechanism: M8x25 + washers nr.3
Screw suggested for the armrest-seat M6x40 nr.6



|  12

Office  |  TASK  |  Start Up

Andy
TYPE
. one version

VERSION
. mesh

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



Kit 18.06.391.99N
Kit 18.06.391.99B

. Rete

. Mesh

BY08
Telaio, cornice e poggiareni Andy
Back, frame, lumbar support Andy

11.32.008.99N

AF36
Bracciolo singolo modello Clark
Armrest model Clark

11.70.219.05N

SI11
Sedile interno Andy con 18 borchie

Inner seat Andy with 18 T-Nuts

21.70.293.00N

RT01
Rete 18 nera misura 1 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 1

11.70.195.99N

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello

Base model Alaska d.640 C.50 P.11 w/ metal ring

11.70.170.05N

AF36
Bracciolo singolo modello Clark

Armrest model Clark

11.70.219.05N

SE20
Sottosedile Andy nero

Outer seat Andy black

11.70.316.02N

ME30
Meccanismo synchron Falcon
 bloccabile in 3 posizioni
Falcon synchron mechanism 
with 3 locking positions

21.70.228.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.125 Dt.55
Gas lift 28x50x215 c.125, Dt.55

21.30.018.00F

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

|  13Andy  |  TASK  |  Start upBIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK



RU14
Poggiatesta regolabile
mod. Mesh per Andy*
Adjustable headrest model
Mesh for Andy*

11.70.165.83N

AR27
Coppia braccioli 
regolabili diritti Luke (1D)
Pair of adjustable straight 
armrests Luke (1D)

21.70.266.00N

RC01
Cornice per poggiatesta Mesh
Open frame for headrest Mesh

11.70.168.04N

SI11
Sedile interno Andy con 18 borchie

Inner seat Andy with 18 T-Nuts

21.70.293.00N

RT01
Rete 18 nera misura 1 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 1

11.70.195.99N

RT05
Rete 18 nera misura 5 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 5

11.70.258.99N

RA21
Base Cipro d.640 C.50 P.11 nera

Base model Cipro d.640 C.50 P.11 black

11.30.658.05N

AR27
Coppia braccioli 

regolabili diritti Luke (1D)
Pair of adjustable straight 

armrests Luke (1D)

21.70.266.00N

SE20
Sottosedile Andy nero

Outer seat Andy black

11.70.316.02N

ME25
Meccanismo synchro modello Falcon 
con traslatore regolabile in 4 posizioni
Synchro mechanism model Falcon 
with slider and 4 locking positions

21.70.047.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 c.125 Dt.55
Gas lift 28x50x230 c.125, Dt.55

21.30.028.00F

DRH
Ruota d.65
Castor d.65

11.25.250.23N3

BY08
Telaio, cornice e poggiareni Andy
Back, frame, lumbar support Andy

11.32.008.99N

Andy

|  14Andy  |  TASK  |  Start up

Kit 18.06.392.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/ headrest

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

*Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
*Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



AR28
Coppia braccioli regolabili 
Lothar bianco e nero (1D)
Pair of adjustable armrests 
Lothar white and black (1D)

21.70.295.00BN

SI11
Sedile interno Andy con 18 borchie

Inner seat Andy with 18 T-Nuts

21.70.293.00N

RT01
Rete 18 nera misura 1 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 1

11.70.195.99N

RA38
Base Alaska d.640 C.50 P.11 in alluminio

Aluminium base model Alaska d.640 C.50 P.11

21.70.212.00A

AR28
Coppia braccioli regolabili 
Lothar bianco e nero (1D)
Pair of adjustable armrests 

Lothar white and black (1D)

21.70.295.00BN

SE20
Sottosedile Andy bianco

Outer seat Andy white

11.70.316.02B

ME41
Meccanismo synchron autopesante
modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 
w/ 4 locking positions

21.70.333.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.105 Dt.46
Gas lift 28x50x215 c.105, Dt.46

21.30.035.00C

DRGDC
Ruota d.50 cromata e desmopan
Castor d.50 chromed and desmopan

11.25.385.55C3 Kit 18.06.411.99N
Kit 18.06.411.99B

. Rete con plastiche bianche/nere 
  e base alluminio

. Mesh with white/black plastics
  and aluminium base

BY08
Telaio, cornice e poggiareni Andy
Back, frame, lumbar support Andy

11.32.008.99B

|  15Andy  |  TASK  |  Start upBIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK



|  16

Office  |  TASK  |  Start Up

S.Shape
TYPE
. one version

VERSION
. mesh
. fabric

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



BA32
Schienale portante S-Shape nero
Backrest S-Shape black

11.70.392.05N

PO39
Poggiareni S-Shape nero
Lumbar support S-Shape black

11.70.393.05N

LS04
Carter copertina destra + sinistra per S-Shape nero
Right and left covers for S-Shape black 

11.70.394.05N

RTB01
 Rete TTRE18 Nero, 

bordata per schienale S-Shape
Cutted mesh with profile for S-shape back 

11.70.409.99N

Kit 18.06.448.99N

. Rete

. Mesh

AF36
Bracciolo singolo modello Clark
Armrest model Clark

11.70.219.05N

SI11
Sedile interno Andy con 18 borchie

Inner seat Andy with 18 T-Nuts

21.70.293.00N

RA46
Base modello Alaska Ø680 con anello
Base model Alaska Ø680 w/ metal ring

11.70.286.05N

AF36
Bracciolo singolo modello Clark

Armrest model Clark

11.70.219.05N

SE20
Sottosedile Andy nero

Outer seat Andy black

11.70.316.02N

ME30
Meccanismo synchron Falcon
bloccabile in 3 posizioni
Falcon synchron mechanism 
with 3 locking positions

21.70.228.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.125 Dt.55
Gas lift 28x50x215 c.125, Dt.55

21.30.018.00F

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

|  17S.Shape  |  TASK  |  Start up



RP02
Pad a vista per Ecopog nero
Rubber pad for Ecopog black 

11.70.411.14N

BA32
Schienale portante S-Shape nero

Backrest S-Shape black

11.70.392.05N

AR26
Coppia braccioli 
regolabili diritti Luke (2D)
Pair of adjustable straight 
armrests Luke (2D)

21.70.265.00N

RU19
Poggiatesta Ecopog nero*
Fixed headrest Ecopog black*

11.70.410.05N

SP25
Pannello sedile a vista 

forato Borg nero
Plastic seat panel Borg black

11.70.382.02N

RA13
Base Cipro d.680 C.50 P.11

Base model Cipro d.680 C.50 P.11 

11.30.450.05N

AR26
Coppia braccioli 

regolabili diritti Luke (2D)
Pair of adjustable straight 

armrests Luke (2D)

21.70.265.00N

SA01
Telaio portante sedile Borg nero

Bearing seat Borg black

11.70.380.05N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, 
bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, 
w/ 4 locking positions

21.30.767.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 c.125 Dt.55
Gas lift 28x50x230 c.125, Dt.55

21.30.028.00F

DRH
Ruota d.65
Castor d.65

11.25.250.23N3

PO39
Poggiareni S-Shape nero
Lumbar support S-Shape black

11.70.393.05N

LS04
Carter copertina destra + sinistra per S-Shape nero
Right and left covers for S-Shape black 

11.70.394.05N

|  18S.Shape  |  TASK  |  Start up

Kit 18.06.449.99A

. Tessuto con poggiatesta

. Fabric w/headrest* Da ordinare separatamente le viti KPLAST TC/COMBI 6X16 (conf. 847) 17.01.847.99A  per nr. 10 poggiatesta
* KPLAST TC/COMBI 6X16 (conf. 847) 17.01.847.99A for 10 headrests to be ordered separately 

S.Shape



AR28
Coppia braccioli regolabili 
Lothar bianco e nero (1D)
Pair of adjustable armrests 
Lothar white and black (1D)

21.70.295.00BN

RA13
Base Cipro d.680 C.50 P.11 bianca

Base model Cipro d.680 C.50 P.11 white 

11.30.450.05B

AR28
Coppia braccioli regolabili 
Lothar bianco e nero (1D)
Pair of adjustable armrests 

Lothar white and black (1D)

21.70.295.00BN

ME40
Meccanismo Mirage con traslatore, 
bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model Mirage with slider, 
and 4 locking positions

21.70.323.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 c.125 Dt.55
Gas lift 28x50x230 c.125, Dt.55

21.30.028.00F

DRH
Ruota d.65
Castor d.65

11.25.250.23N3

SI11
Sedile interno Andy con 18 borchie

Inner seat Andy with 18 T-Nuts

21.70.293.00N

SE20
Sottosedile Andy bianco

Outer seat Andy white

11.70.316.02B

BA32
Schienale portante S-Shape bianco
Backrest S-Shape white

11.70.392.05B

PO39
Poggiareni S-Shape bianco
Lumbar support S-Shape white

11.70.393.05B

LS04
Carter copertina destra + sinistra per S-Shape bianco
Right and left covers for S-Shape white 

11.70.394.05B

|  19S.Shape  |  TASK  |  Start up

Kit 18.06.448.99B

. Tessuto

. Fabric



Office  |  TASK  |  Start Up

TYPE
. swivel

VERSION
. plastic

Equity

|  20



Kit 18.06.222.99A

. Plastica

. Plastic

|  21Equity  |  TASK  |  Start up

*Nr.1 piastrina in ferro per fissare la lama al meccanismo + Nr.3 viti TBEI HILO CH.5 8x25 ZN BIANCA 
per fissaggio lama al telaio schienale
*Nr.1 iron plate to secure the back bar to the mechanism + Nr .3 TBEI HILO CH.5 8x25 ZINC-COATED 
screws for fastening the back bar to the main backrest frame.

**Disponibile anche in bianco Ral 9003
**Also available in white Ral 9003

***Disponibile anche nel colore neutro
***Also available in neutral colour        

BP08
Pannello in plastica tipo rete per Equity***

Plastic panel  model Equity***

11.30.741.02N

PO11
Poggiareni per rete JoJo**

Lumbar support for mesh JoJo**

11.30.564.02N

BA12
Telaio esterno Equity**
Outer frame for Equity**

11.30.740.05N

LM10
Lama portante schienale JoJo*/**
Back bar for JoJo back*/**

11.30.565.05N

AR19
Coppia braccioli regolabili 
inclinati Luke (1D)
Pair of adjustable inclined 
armrests Luke (1D)

21.70.252.00N

RA26
Base modello Oman Ø640 C.50, P.11
Base modello Oman Ø640 C.50, P.11

11.30.753.05N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR19
Coppia braccioli regolabili 

inclinati Luke (1D)
Pair of adjustable inclined 

armrests Luke (1D)

21.70.252.00N

SF03
Schiumato per sedile Led

Foam for Led seat

21.30.404.00B

PGBSH
Pompa a gas 28x50x195, E.45, C.85

Gas lift 28x50x195, E.45, C.85

21.70.205.00F

SE07
Sedile esterno Risko**
Outer seat Risko**

11.30.470.02N

ME30
Meccanismo synchron Falcon bloccabile in 3 posizioni
Falcon synchron mechanism with 3 locking positions

21.70.228.00F

SI17
Sedile inteno plastica Risko2

per braccioli dietro 14 borchie
Inner seat plastic mod. Risko2 back

armrest with 18 t-nuts

21.70.292.00N



|  22

Office  |  TASK  |  Start Up

TYPE
. one version

VERSION
. mesh

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support

Q3



Kit 18.06.245.99A

. Rete

. Mesh

|  23Q3  |  TASK  |  Start up

BY01
Schienale portante e cornice per rete*
Backrest and open frame for mesh*

11.32.001.99N

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello
Base model Alaska d.640 C.50 P.11 w/ metal ring

11.70.170.05N

AR26
Coppia braccioli 
regolabili diritti Luke (2D)
Pair of adjustable straight 
armrests Luke (2D)

21.70.265.00N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, w/ 4 locking positions

21.30.767.00F

IB02
Guida staffa per bracciolo regolabile 
con volantino
Guide for adjustable armrest bracket 
with handwheel

11.30.377.05N SE20
Sottosedile Andy nero

Outer seat Andy black

11.70.316.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46

Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

AR26
Coppia braccioli 

regolabili diritti Luke (2D)
Pair of adjustable straight 

armrests Luke (2D)

21.70.265.00N

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon

Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

SI11
Sedile interno Andy con 18 borchie

Inner seat Andy with 18 T-Nuts

21.70.293.00N

PO29
Poggiareni regolabile Deep per Q3

Adjustable lumbar support model Deep for Q3

11.70.115.92N

* Conf.574 - Nr.30 vite testa cilindrica c/cava DIN912 M8x20 UNI5931    
   + Nr.132 vite HILO TC+4x14 zincata nera
* Packaging 574 - Nr.30 screw M8x20 UNI5931 + Nr.132 screw HILO 

TC+4x14 black zinc-coated



Kit 18.06.288.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/ headrest

Q3

|  24Q3  |  TASK  |  Start up

BY01
Schienale portante, cornice e poggiareni*
Backrest, open frame and lumbar support*

11.32.001.99N

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello
Base model Alaska d.640 C.50 P.11 w/ metal ring

11.70.170.05N

AR07
Coppia braccioli regolabili 
modello Fritz (1D)
Pair of adjustable armrests
model Fritz (1D)

11.30.665.92N

RU13
Poggiatesta fisso per Q3 + viti**
Fixed headrest for Q3 + screws**

11.70.060.05N

ME30
Meccanismo synchron Falcon bloccabile in 3 posizioni
Falcon synchron mechanism with 3 locking positions

21.70.228.00F

SDETO
Sedile esterno modello Torino

Outer seat model Torino

11.20.984.02N

AR07
Coppia braccioli regolabili 

modello Fritz (1D)
Pair of adjustable armrests

model Fritz (1D)

11.30.665.92N

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon

Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

STO16
Sedile interno Torino con 16 borchie

Inner seat Torino with 16 T-Nuts

11.20.983.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

* Conf.574 - Nr.30 vite testa cilindrica c/cava DIN912 M8x20 UNI5931    
   + Nr.132 vite HILO TC+4x14 zincata nera
* Packaging 574 - Nr.30 screw M8x20 UNI5931 + Nr.132 screw HILO 

TC+4x14 black zinc-coated

** Vite truciolare 6X25 TBC
** Chip-board screw 6X25 TBC



Kit 18.06.289.99A

. Rete

. Mesh

|  25Q3  |  TASK  |  Start up

BY01
Schienale portante, cornice e 
poggiareni grigio RAL7040*
Backrest, open frame and 
lumbar support grey RAL7040*

11.32.001.99G

BSBR
Base modello Brasile Ø630, C.50, P.11 RAL7040
Base model Brasile Ø630, C.50, P.11 RAL7040

11.20.524.05G

BJACK
Coppia braccioli 
modello Jack RAL7040
Pair of armrests 
model Jack RAL7040

11.20.060.05G

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, w/ 4 locking positions

21.30.767.00F

STA
Sottosedile Alex/Rudy, grigio RAL7040

Outer seat Alex/Rudy, grey RAL7040

11.20.454.02G

ST3M
Soffietto telescopico 3 stadi, grigio RAL7040

Telescopic bellow 3 parts, grey RAL7040

11.20.311.02G

BJACK
Coppia braccioli 

modello Jack RAL7040
Pair of armrests 

model Jack RAL7040

11.20.060.05G

DRG
Ruota Ø50 “Roller”, P.11 – Nr.5 RAL7040

Castor Ø50 “Roller”, P.11 – Nr.5 RAL7040

11.25.307.80G3

LSS
Sedile interno legno Surf con 14 borchie

Wooden inner seat Surf with 14 T-Nuts

21.20.286.00L

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

* Conf.574 - Nr.30 vite testa cilindrica c/cava DIN912 M8x20 UNI5931    
   + Nr.132 vite HILO TC+4x14 zincata nera
* Packaging 574 - Nr.30 screw M8x20 UNI5931 + Nr.132 screw HILO 

TC+4x14 black zinc-coated



|  26

Office  |  TASK  |  Start Up

Y10
TYPE
. high
. low

VERSION
. mesh

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



Kit 18.06.286.99A

. Alta

. High

|  27Y10  |  TASK  |  Start up

* Conf.574 - Nr.30 vite testa cilindrica c/cava DIN912 M8x20 UNI5931    
   + Nr.132 vite HILO TC+4x14 zincata nera
* Packaging 574 - Nr.30 screw M8x20 UNI5931 + Nr.132 screw HILO 

TC+4x14 black zinc-coated

** Vite truciolare 6X25 TBC
** Chip-board screw 6X25 TBC

Si può utilizzare il poggiareni Q3 - PO15
The Q3 lumbar support can be used  - PO15
11.30.779.02N

BY03
Telaio schienale alto, cornice rete e 
poggiareni modello Y10*
High backrest, open frame for mesh and 
lumbar support for Y10*

11.32.003.99N

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello
Base model Alaska d.640 C.50 P.11 w/ metal ring

11.70.170.05N

AR09
Coppia braccioli regolabili 
modello Oliver (1D)
Pair of adjustable armrests
model Oliver (1D)

11.30.869.05N

RU10
Poggiatesta fisso per Y10 + viti**
Fixed headrest for Y10 + screws**

11.30.998.05N

ME25
Meccanismo synchro modello Falcon 
con traslatore regolabile in 4 posizioni
Synchro mechanism model Falcon 
with slider and 4 locking positions

21.70.047.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 D.t.46 - C.130
Gas lift 28x50x215 - Dt.46 C.130

21.30.035.00F

SDETO
Sedile esterno modello Torino

Outer seat model Torino

11.20.984.02N

AR09
Coppia braccioli regolabili 

modello Oliver (1D)
Pair of adjustable armrests

model Oliver (1D)

11.30.869.05N

DRG
Ruota Glass Ø50, P.11 - Nr.5

Castor Ø50 Glass, P.11 - Nr.5

11.25.307.80N3

SI09
Sedile interno legno Torino 

con 14 borchie
Wooden inner seat Torino 

with 14 T-Nuts

21.30.868.00L



Kit 18.06.286.99A

. Alta

. High

Y10

|  28Y10  |  TASK  |  Start up

* Conf.574 - Nr.30 vite testa cilindrica c/cava DIN912 M8x20 UNI5931    
   + Nr.132 vite HILO TC+4x14 zincata nera
* Packaging 574 - Nr.30 screw M8x20 UNI5931 + Nr.132 screw HILO 

TC+4x14 black zinc-coated

BY03
Telaio schienale alto e cornice rete*
High backrest and open frame for mesh*

11.32.003.99N

RA19
Base modello TIbet Ø640, C.50, P.11
Base model Tibet Ø640, C.50, P.11

11.30.599.05N

AF36
Bracciolo singolo modello Clark
Armrest model Clark

11.70.219.05N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, w/ 4 locking positions

21.30.767.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 Dt 46 - C.105
Gas lift 28x50x215 Dt 46 - C.105

21.30.035.00F

SE20
Sottosedile Andy nero

Outer seat Andy black

11.70.316.02N

AF36
Bracciolo singolo modello Clark

Armrest model Clark

11.70.219.05N

DRG
Ruota Glass Ø50, P.11 - Nr.5

Castor Ø50 Glass, P.11 - Nr.5

11.25.307.80N3

SI11
Sedile interno Andy con 18 borchie

Inner seat Andy with 18 T-Nuts

21.70.293.00N

RU11
Poggiatesta regolabile modello Unipog per Y10 + viti**
Adjustable headrest model Unipog for Y10 + screws**

11.70.032.83N

RF04
Schiumato per poggiatesta Unipog

Foam for headrest model Unipog

21.70.055.00B

PO29
Poggiareni regolabile Deep per Y10

Adjustable lumbar support model Deep for Y10

11.70.115.92N

** Nr.2 viti TBEI CH4 6X27
** Nr.2 screwsTBEI CH4 6X27



Kit 18.06.287.99A

. Bassa

. Low

|  29Y10  |  TASK  |  Start up

* Conf.583 - Nr.30 vite testa cilindrica c/cava DIN912 M8x20 UNI5931    
   + Nr.92 vite HILO TC+4x14 zincata nera
* Packaging 583 - Nr.30 screw M8x20 UNI5931 + Nr.92 screw HILO 

TC+4x14 black zinc-coated

BY04
Telaio schienale basso, cornice rete 
e poggiareni modello Y10*
Low backrest, open frame for mesh 
and lumbar support for Y10*

11.32.004.99N

RA42
Base Alaska d.600, C.50, P.11 con anello
Base model Alaska d.600, C.50, P.11 with ring

11.70.231.05N

AF09
Bracciolo modello Rap - Nr.2
Armrest model Rap - Nr.2

11.30.458.02N

ME24
Meccanismo synchron modello Falcon 
bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Falcon 
with 4 locking positions

21.70.046.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 D.t.46 - C.130
Gas lift 28x50x215 - Dt.46 C.130

21.30.035.00F

SDETO
Sedile esterno modello Torino

Outer seat model Torino

11.20.984.02N

ST3M
Soffietto telescopico a 3 stadi

Telescopic bellow 3 parts

11.20.311.02N

AF09
Bracciolo modello Rap - Nr.2

Armrest model Rap - Nr.2

11.30.458.02N

DRG
Ruota Glass Ø50, P.11 - Nr.5

Castor Ø50 Glass, P.11 - Nr.5

11.25.307.80N3

STO16
Sedile interno plastica Torino 

con 16 borchie
Inner plastic seat Torino 

with 16 T-Nuts

11.20.983.02N



|  30

Office  |  TASK  |  Start Up

Duke
TYPE
. one version

VERSION
. mesh

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



Kit 18.06.306.99A

. Con poggiatesta

. W/headrest

BY05
Telaio Schienale, cornice rete e poggiareni 
modello Duke**
Backrest, open frame for mesh and 
lumbar support for Duke**

11.32.005.99N

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello
Base model Alaska d.640 C.50 P.11 w/ metal ring

11.70.170.05N

AR26
Coppia braccioli 
regolabili diritti Luke (2D)
Pair of adjustable straight 
armrests Luke (2D)

21.70.265.00N

ME30
Meccanismo synchron Falcon bloccabile in 3 posizioni
Falcon synchron mechanism with 3 locking positions

21.70.228.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

SE20
Sottosedile Andy nero

Outer seat Andy black

11.70.316.02N

AR26
Coppia braccioli 

regolabili diritti Luke (2D)
Pair of adjustable straight 

armrests Luke (2D)

21.70.265.00N

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon

Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

SI11
Sedile interno Andy con 18 borchie

Inner seat Andy with 18 T-Nuts

21.70.293.00N

RU09
Poggiatesta fisso per Duke + viti*
Fixed headrest for Duke + screws*

11.30.997.05N

|  31Duke  |  TASK  |  Start up

* Confezione: nr.2 viti truciolate TPEI CH4 6X24
    zincata nera+istruzione di montaggio
* Packaging: nr.2 screws chip-board TPEI CH4 6X24  
    black zinc-coated+ installation instructions

** Conf.574 - Nr.30 vite testa cilindrica c/cava DIN912 M8x20 UNI5931 
    + Nr.132 vite HILO TC+4x14 zincata nera
** Packaging 574 - Nr.30 screw M8x20 UNI5931 + Nr.132 screw HILO 

  TC+4x14 black zinc-coated



Kit 18.06.305.99A

. One version

|  32Duke  |  TASK  |  Start up

* Conf.574 - Nr.30 vite testa cilindrica c/cava DIN912 M8x20 UNI5931 
    + Nr.132 vite HILO TC+4x14 zincata nera
* Packaging 574 - Nr.30 screw M8x20 UNI5931 
    + Nr.132 screw HILO TC+4x14 black zinc-coated

Duke

BY05
Telaio Schienale, cornice rete e poggiareni 
modello Duke*
Backrest, open frame for mesh and 
lumbar support for Duke*

11.32.005.99N

BMCI
Base modello Cina Ø640 C.50 P 11
Base mod. Cina Ø640 C.50 P 11

11.20.958.05N

AR09
Coppia braccioli regolabili 
modello Oliver (1D)
Pair of adjustable armrests
model Oliver (1D)

11.30.869.05N

ME30
Meccanismo synchron Falcon bloccabile in 3 posizioni
Falcon synchron mechanism with 3 locking positions

21.70.228.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

SDETO
Sedile esterno modello Torino

Outer seat model Torino

11.20.984.02N

ST3M
Soffietto telescopico a 3 stadi

Telescopic bellow 3 parts

11.20.311.02N

AR09
Coppia braccioli regolabili 

modello Oliver (1D)
Pair of adjustable armrests

model Oliver (1D)

11.30.869.05N

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon

Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

SI09
Sedile interno legno Torino con 14 borchie

Wooden inner seat Torino with 14 T-Nuts

21.30.868.00L



|  33Duke  |  TASK  |  Start up



Office  |  TASK  |  Start Up

TYPE
. swivel

VERSION
. plastic

Logan

|  34



Kit 18.06.301.99A

. Plastica

. Plastic

|  35Logan  |  TASK  |  Start up

AF28
Coppia braccioli DX-SX Logan

Logan Pair of armrests (right + left)

11.30.879.05A

CONF.815
Kit per nr.10 sedute Logan con braccioli

Logan kit of fittings (for 10 pairs of armrests)

17.01.815.99A

BU13
Schienale traforato a vista Logan
Logan plastic backrest w/ holes

11.30.882.02A

AF28
Coppia braccioli DX-SX Logan
Logan Pair of armrests (right + left)

11.30.879.05A

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

SU08
Sedile a vista Logan

Logan plastic seat

11.30.878.02A

SE14
Copertina sedile Logan

per girevole
Logan seat cover for 
swivel frame version

11.30.872.02A

MP01
Piastra con leva
Plate with lever

21.30.422.00F

TG20
Telaio girevole Logan
Logan swivel frame

21.30.911.00N

MT05
Piastra di fissaggio braccioli Logan – Nr.2
Fixing plate for Logan armrests

1130.877.05N

PGBSH
Pompa a gas 28X50X215 C.110

Gas lift 28X50X215 C.110

21.30.031.00F

CONF.816
Kit per nr.10 sedute Logan

Logan kit of fittings (for 10 chairs)

17.01.816.99A

RA44
Base Alaska d.640 C.50 P.11 

Base model Alaska d.640 C.50 P.11

11.70.242.05N

GRIGIO / GREY RAL 7040

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

Colori Plastiche:
Plastic colours:

BLU / BLUE RAL 5014



Office  |  TASK  |  Start Up

TYPE
. swivel

VERSION
. plastic

Manila

|  36



Kit 18.06.351.99A

. Plastica

. Plastic

|  37Manila  |  TASK  |  Start up

GIALLO / YELLOW P110U

MARRONE / BROWN 699

GRIGIO / GREY P WARM 6C

BIANCO PERLA / OYSTER WHITE RAL 1013

BLU / BLUE RAL 5014

ROSSO / RED P1797U

Colori Plastiche:
Plastic colours:

SH23
Scocca modello Manila
Shell model Manila

11.70.155.02A

DRG
Ruota Ø50 (ROLLER)
Castor Ø50 (ROLLER)

11.25.307.80N3

MP02
Piastra quadra cono 28 con leva dritta

Square metal plate cone 28 w/ straight lever

21.30.477.00F

RA44
Base Alaska d.640 C.50 P.11 

Base model Alaska d.640 C.50 P.11

11.70.242.05N

TG26
Piastra per girevole/panca per Manila
Manila metal plate for swivel/bench version

21.70.164.00N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F



|  38

Office  |  TASK  |  Start Up

TYPE
. swivel

VERSION
. plastic

Pluto



Kit 18.06.338.99A

. Plastica

. Plastic

|  39Pluto  |  TASK  |  Start up

ROSSO / RED P1797U

BIANCO PERLA / OYSTER WHITE RAL 1013 GRIGIO / GREY IG2621

MARRONE SCURO / BLACK BROWN RAL 8022

GRIGIO MUSCHIO / MOSS GREY RAL 7003 NERO / BLACK

BLU / BLUE RAL 5014

GIALLO LIMONE / LEMON YELLOW RAL 1012

* Nr. 4 agganci, nr.8 viti, nr.4 tappi per impilaggio (montaggio per una sedia).
* Nr. 4 links, nr 8 screws, nr 4 caps for stackability (assembly for one chair).

Colori Plastiche:
Plastic colours:

Colori Telai:
Frame colours:

TG14
Telaio per girevole Pluto/Q5
Swivel frame for Pluto/Q5

21.30.825.00N

SH20
Scocca modello Pluto - Colorata
Shell model Pluto - Coloured

11.70.097.02A

DRK+GPB
Ruota D.50 – Nr.5
Castor D.50 – Nr.5 

11.25.401.23N3

PGBSH
Pompa a gas 28x50x185, C.90

Gas lift 28x50x185, C.90

21.30.030.00F

BMA
Base Austria D.615

Base model Austria D.615

11.70.121.05N

GU04
Agganci per telaio 4-gambe - Colorati*
Links for 4-legs frame - Coloured*

11.30.803.02A



Office  |  TASK  |  Start Up

TYPE
. swivel

VERSION
. plastic

Urban

|  40



Kit 18.06.172.99A

. Plastica

. Plastic

|  41Urban  |  TASK  |  Start up

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

RA44
Base Alaska d.640 C.50 P.11 

Base model Alaska d.640 C.50 P.11

11.70.242.05N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46

Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

AF08
Bracciolo Cono - n.2
Armrest Cono - n.2

11.30.430.02N

TG05
Telaio girevole Magix cromato
Chromed swivel Magix frame

21.30.522.00C

MP02
Piastra quadra cono 28 con leva dritta
Square metal plate cone 28 w/straight lever

21.30.477.00F

BSU02
Sedile e schienale a vista Urban

Plastic seat and back (at sight) Urban

11.30.636.02A

Vite consigliata per schienale: TGS+M6x35 zincata bianca cod. 80.100.5223
Vite consigliata per sedile: HILO+M6x40 zincata bianca cod. 80.100.5222
Vite consigliata per braccioli AF08: truciolare TGS+4x25 zincata bianca cod, 80.100.9090
Screw suggested for the back: TGS+M6x35 white zinc-coated cod. 80.100.5223
Screw suggested for the seat: HILO + M6x40 white zinc-coated cod. 80.100.5222
Screw suggested for the arms AF08: chip-board TGS+4x25 white zinc-coated cod. 80.100.9090

SCHIENALE / BACK: H.288mm - L.453mm
SEDILE / SEAT: W.452mm - D.425mm

BIANCO / WHITE 218

PZ. LOTTO MINIMO / 
PCS. MINIMUM ORDER: 100

Colore Plastica:
Plastic colour:



Office  |  TASK  |  Start Up

TYPE
. swivel

VERSION
. plastic

Pinko

|  42



Kit 18.06.139.99A

. Plastica

. Plastic

|  43Pinko  |  TASK  |  Start up

** Telaio disponibile anche cromato (21.30.524.00C)
** Chrome frame available (21.30.524.00C)

* Nr.1-17.03.552.99A Conf.nr.10 CF02 -
Coppie tappi per telaio e schienale Pinko (Nr. 4 pz)
Nr. 1-17.03.543.99A Conf. nr.102 Viti HILO TC+5x12
* Nr.1-17.03.552.99A Pack. nr.10 CF02 -
Pair of caps for Pinko frame and back (Nr.4 pcs.)+
Nr.1-17.03.543.99A Pack. nr.102 HILO screws TC+5x12

NERO / BLACK

GRIGIO / GREY RAL 7035

BLU / BLUE RAL 5002

BIANCO / WHITE 218

AF10
Coppia bracciolo Pinko

Pair of armrests Pinko

11.30.485.05N

SE10
Sedile esterno Pinko per girevole e panca

Outer seat Pinko for swivel and bench version

11.30.488.02N

BSU01
Sedile e schienale a vista Pinko+Confezione*
Plastic seat and back Pinko+Packaging*

11.30.489.02A

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

RA44
Base Alaska d.640 C.50 P.11 

Base model Alaska d.640 C.50 P.11

11.70.242.05N

TG07
Telaio per Pinko girevole**
Pinko frame for swivel version**

21.30.524.00N

AF10
Coppia bracciolo Pinko
Pair of armrests Pinko

11.30.485.05N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46

Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

Colori Plastiche:
Plastic colours:



|  44

Office  |  TASK  |  Start Up

TYPE
. swivel

VERSION
. plastic
. mesh

X3



Kit 18.06.268.99A

. Plastica

. Plastic

|  45X3  |  TASK  |  Start up

* Nr.1-17.03.579.99A Confezione: nr.82 PF1 elastici 14x6x15,  
   nr. 202 viti HILO TC+5x14 brunita/zincata nera
* Nr.1-17.03.579.99A Packaging: nr.82 PF1 soft 14x6x15,           
   nr.202 screws HILO TC+5x14  

Vite consigliata per AF22: HILO TC+5x12
Suggested screw for AF22: HILO TC+5x12

NERO / BLACK

BIANCO PERLA / OYSTER WHITE RAL 1013

GRIGIO MUSCHIO / MOSS GREY RAL 7003

BU12
Schienale X3 - Colorato

X3 back - Coloured

11.30.776.02A

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello

Base model Alaska d.640 C.50 P.11 w/ metal ring

11.70.170.05N

TG18A
Telaio per panca/girevole con braccioli X3
X3 frame for bench/swivel with armrest

21.30.824.00N

MP01
Piastra con leva
Metal plate with lever

21.30.422.00F

AF22
Bracciolo per telaio a filo - Nr.2
Armrest for wire frame - Nr.2

11.30.820.02A

SE12
Copertina sottosedile X3 - Colorato + Conf.*

Outer seat X3 - Coloured + Packaging*

11.30.770.02A

SU07
Sedile X3 per telaio slitta - Colorato

X3 seat for wire frame - Coloured

11.30.772.02A

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46

Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

GU01
Riduttore per schienale X3 - Nr.2
Reduction for back - Nr.2

11.30.774.01N

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

Colori Plastiche:
Plastic colours:



Kit 18.06.269.99A

. Rete

. Mesh

|  46X3  |  TASK  |  Start up

NERO / BLACK

* Nr.1-17.03.579.99A Confezione: nr.82 PF1 elastici 14x6x15,  
   nr. 202 viti HILO TC+5x14 brunita/zincata nera
* Nr.1-17.03.579.99A Packaging: nr.82 PF1 soft 14x6x15,           
   nr.202 screws HILO TC+5x14  

Vite consigliata per LS01: nr.8 viti truciolate TSP 3,5x16
Suggested screw for LS01: nr.8 screws chip-board TSP 3,5x16

BIANCO PERLA / OYSTER WHITE RAL 1013

X3

BR16
Rete per schienale X3

Mesh for X3 back

21.30.788.00N

LS01
Liste fissaggio rete per schienale in rete X3

Plastic strips for mesh back

11.30.775.03A

SP09
Pannello sedile X3

X3 panel seat

11.30.771.02N

BA16
Schienale portante per rete X3 - Colorato
Backrest for mesh X3 - Coloured

11.30.769.02A

RA38
Base Alaska d.640 in alluminio 

Base model Alaska d.640 in aluminium

21.70.212.00A

TG18A
Telaio per panca/girevole con braccioli X3
X3 frame for bench/swivel with armrest

21.30.824.00N

MP01
Piastra con leva
Metal plate with lever

21.30.422.00F

AF22
Bracciolo per telaio a filo - Nr.2
Armrest for wire frame - Nr.2

11.30.820.02A

SE12
Copertina sottosedile X3 - Colorato + Conf.*

Outer seat X3 - Coloured + Packaging*

11.30.770.02A

SU07
Sedile X3 per telaio slitta - Colorato

X3 seat for wire frame - Coloured

11.30.772.02A

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215, C.110

Gas lift 28x50x215, C.110

21.30.031.00C

GU01
Riduttore per schienale X3 - Nr.2
Reduction for back - Nr.2

11.30.774.01N

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

Colori Plastiche:
Plastic colours:



|  47X3  |  TASK  |  Start up



Office  |  TASK  |  Start Up

Marilyn
TYPE
. swivel

VERSION
. mesh

|  48



Kit 18.06.408.99A

. Girevole

. Swivel

|  49Marilyn  |  TASK  |  Start up

BR29A
Telaio Marilyn bassa con rete per braccioli
Marilyn low backrest with mesh for armrests

21.70.345.00N 

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

MP16
Piastra sedile Marilyn 

con meccanismo integrato + viti*
Seat plate Marilyn

 w/ integrated mechanism + screws*

21.70.350.00N 

RA44
Base Alaska d.640 C.50 P.11 

Base model Alaska d.640 C.50 P.11

11.70.242.05NDRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

AF39
Coppia braccioli Marilyn aperto + viti** 
Pair of open armrests Marilyn + screws**

21.70.347.00N 

AF39
Coppia braccioli Marilyn aperto + viti** 
Pair of open armrests Marilyn + screws**

21.70.347.00N 

*Nr.4 viti TC STAR TX25 D 6.0X19
*Nr.4 screws TC STAR TX25 D 6.0X19

**Nr.6 viti TC STAR TX25 D 6.0X39
**Nr.6 screws TC STAR TX25 D 6.0X39

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK



Kit 18.06.408.99B

. Girevole

. Swivel

BR29A
Telaio Marilyn bassa con rete per braccioli bianco
Marilyn white low backrest with mesh for armrests

21.70.345.00BN 

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.125 Dt.55
Gas lift 28x50x215 c.125, Dt.55

21.30.018.00F

MP16
Piastra sedile Marilyn bianca 

con meccanismo integrato + viti*
White seat plate Marilyn

 w/ integrated mechanism + screws*

21.70.350.00B 

RA41
Base Kaisha d.680 C.50 P.11 bianca 

Base model Kaisha d.680 C.50 P.11 white

21.13.063.00BDRG
Ruota Ø50 (ROLLER)
Castor Ø50 (ROLLER)

11.25.307.80N3

AF39
Coppia braccioli bianchi Marilyn aperto + viti** 
Pair of open armrests Marilyn white + screws**

21.70.347.00B 

AF39
Coppia braccioli bianchi Marilyn aperto + viti** 

Pair of open armrests Marilyn white + screws**

21.70.347.00B

Marilyn

*Nr.4 viti TC STAR TX25 D 6.0X19
*Nr.4 screws TC STAR TX25 D 6.0X19

**Nr.6 viti TC STAR TX25 D 6.0X39
**Nr.6 screws TC STAR TX25 D 6.0X39

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

|  50Marilyn  |  TASK  |  Start up



|  51Marilyn  |  TASK  |  Start up



Office  |  TASK  |  Start Up

TYPE
. swivel

VERSION
. mesh

Q9

|  52



Kit 18.06.193.99A

. Rete

. Mesh

|  53Q9  |  TASK  |  Start up

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello
Base model Alaska d.640 C.50 P.11 w/metal ring

11.70.170.05N

AF19
Coppia braccioli in nylon 
modello Dance
Pair of armrests in nylon 
model Dance

11.30.646.05N

DRS
Ruota Ø50 (GLASS) in nylon
Nylon castor Ø50 (GLASS)

11.25.270.23N3

ME23
Meccanismo oscillante modello Mirage, 
bloccabile in 4 posizioni
Tilting mechanism model Mirage, 
with 4 locking positions

21.70.034.00F

SP08
Pannello sedile scocca Q9

Inner panel seat Q9

11.30.632.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.125 Dt.55

Gas lift 28x50x215 c.125, Dt.55

21.30.018.00F

AF19
Coppia braccioli in nylon modello Dance

Pair of armrests in nylon model Dance

11.30.646.05N

SF08
Schiumato per sedile Q9

Foam for seat Q9

21.30.886.00B

SH07
Monoscocca Q9 - Nera + Confezione*
Shell model Q9 - Black + Packaging* 

11.30.631.05N

PO11
Poggiareni per rete JoJo
Lumbar support for mesh JoJo

11.30.564.02N

BC09
Cornice per rete schienale Q9 - Nera

Open frame for Q9 back - Black

11.30.634.03N

*Nr.1-17.03.558.99A-Conf.nr.50 bussole c/esagono M6x13 FE ZN
+nr.75 viti HILO TC + Ø5x14 brunita/zinc.nera
*Nr.1-17.03.558.99A-Pack.nr.50 hex socket M6x13 iron ZN
+ nr.75 screws HILO TC + Ø5x14 blued/black galvanized



Office  |  TASK  |  Start Up

TYPE
. swivel

VERSION
. polyurethane

Cary

|  54



Kit 18.06.433.99A

. Girevole in poliuretano con braccioli

. Swivel in polyurethane w/ armrests

|  55Cary  |  TASK  |  Start up

AF36
Bracciolo singolo modello Clark
Armrest model Clark

11.70.219.05N

TS05
Maniglia + copertina schienale Cary grigio RAL7040*
Handle + backrest cover Cary grey RAL7040*

11.70.356.02G2 

SH28
Struttura portante Cary grigio RAL7040

Bearing structure Cary grey RAL7040 

11.70.353.05G2

AF36
Bracciolo singolo modello Clark

Armrest model Clark

11.70.219.05N

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello

Alaska base d.640 C.50 P.11 w/ metal ring

11.70.170.05N

SPF01
Sedile Cary in PU integrale

Seat Cary in integral PU 

21.70.352.00A 

BPF03
Schienale Cary in PU integrale

Backrest Cary in integral PU

21.70.351.00A

MP02I
Piastra quadra inclinata 3° c.28 con leva
Slanting square metal plate c.28 w/ lever 

21.70.363.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

GRIGIO / GREY

GRIGIO / GREY RAL7040

ROSSO / RED

NERO / BLACK

NERO / BLACK

BLU / BLUE

Colori Poliuretani:
Polyurethane colours:

Colori Plastiche Scocca (SH28 - TS05):
Plastic shell colours (SH28 - TS05):

* Confezione: nr.4 viti TC+ 5x14 + nr.8 viti 5x20
+ nr.12  bussole con esagono M6x13
* Packaging: nr.4 screws TC+ 5x14 + nr.8 screws 5x20
+ nr.12  hexagonal sockets M6x13

Vite consigliata per piastra-sedile: M6x25 nr.4
Screw suggested for the plate-seat M6x25 nr.4



Office  |  TASK  |  Operative

TYPE
. one version

VERSION
. mesh

O.Liner

|  56

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



BA35
Schienale portante O-Liner nero
Backrest model O-Liner black

11.70.437.05N 

LS07
Copertina destra + sinistra per schienale O-Liner nero
Right and left covers for backrest O-Liner black

11.70.438.05N 

RTB02
Rete bordata per 

schienale O-Liner nero
Cutted mesh with profile 

for O-Liner black

11.70.450.99N 

Kit 18.06.458.99N

. Rete

. Mesh

AR18
Coppia braccioli regolabili 
inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined 
armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

SI12
Sedile interno Liz con 22 borchie
Inner seat Liz with 22 T-nuts

21.70.294.00N

RA50
Base modello Galles Ø700 con anello
Base model Galles Ø700 w/ metal ring

11.70.443.05N

AR18
Coppia braccioli regolabili 

inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined 

armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

PO41
Poggiareni O-Liner nero

Lumbar support model O-Liner black

11.70.439.05N 

SE24
Sottosedile Liz nero

Outer seat Liz black

11.70.307.02N

ME40
Meccanismo Mirage con traslatore, 
bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model Mirage with slider, 
and 4 locking positions

21.70.323.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x227 E.127, C.120
Gas lift 28x50x227 E.127, C.120

21.30.036.00F

DRHD
Ruota d.65 Desmopan P.11
Castor d.65 Desmopan P.11

11.25.252.55N3

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

|  57O.Liner  |  TASK  |  Operative



Kit 18.06.459.99N

. Rete

. Mesh

AR29A
Coppia braccioli regolabili 
360° modello Wonder (3D)*
Pair of adjustable 360° 
armrests  model Wonder (3D)*

 21.70.416.00N

SE16X
Sedile portante Traslax con traslatore
Outer seat model Traslax with slider

11.70.398.92N

RA39
Base modello Alaska d.700 in alluminio

Aluminium base model Alaska d.700

 21.70.213.00A

AR29A
Coppia braccioli regolabili 

360° modello Wonder (3D)*
Pair of adjustable 360° 

armrests  model Wonder (3D)*

 21.70.416.00N

SP14
Pannello sedile Follow

Panel seat model Follow

11.30.987.02N

ME41
Meccanismo synchron autopesante
modello F-18, bloccabile in 3 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 
w/ 3 locking positions

21.70.333.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x225 E.60, C.146
Gas lift 28x50x225 E.60, C.146

21.70.412.00C

DRAD
Ruota d.50 autofrenante e desmopan
Castor d.50 with brake and desmopan

11.25.264.56N3

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

BA35
Schienale portante O-Liner nero
Backrest model O-Liner black

11.70.437.05N 

LS07
Copertina destra + sinistra per schienale O-Liner nero
Right and left covers for backrest O-Liner black

11.70.438.05N 

PO41
Poggiareni O-Liner nero

Lumbar support model O-Liner black

11.70.439.05N 

RTB02
Rete bordata per 

schienale O-Liner nero
Cutted mesh with profile 

for O-Liner black

11.70.450.99N 

|  58O.Liner  |  TASK  |  Operative

O.Liner

*Consigliati con la staffa IB02A
*Recommended with the IB02A bracket 
11.70.418.05N



|  59O.Liner  |  TASK  |  Operative

BA35
Schienale portante O-Liner nero
Backrest model O-Liner black

11.70.437.05N 

LS07
Copertina destra + sinistra per schienale O-Liner nero
Right and left covers for backrest O-Liner black

11.70.438.05N 

Kit 18.06.460.99N

. Rete con poggiatesta

. Mesh with headrest

RA23
Base Oman d.700 in plastica

Base model Oman d.700 in nylon

11.30.698.05N

PO41
Poggiareni O-Liner nero

Lumbar support model O-Liner black

11.70.439.05N 

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR30i
Coppia bracciolo regolabile 
modello Jump nero (1D)
con soft PAD
Pair of adjustable armrests 
model Jump black(1D)
with soft PAD

11.70.414.31N 

SC01
Cornice per sedile rete Borg nera
Inner frame Borg seat

11.70.381.03N

AR30i
Coppia bracciolo regolabile 

modello Jump nero (1D)
con soft PAD

Pair of adjustable armrests 
model Jump black(1D)

with soft PAD

11.70.414.31N

SA01
Telaio portante sedile Borg nero

Bearing seat Borg black

11.70.380.05N

SPF03
Comfort in TPU per sedile Borg

Comfort TPU pad for Borg seat

21.70.383.00N

ME45
Meccanismo synchron modello A-50
bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model A-50 
with 4 locking positions

21.70.434.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

RP02
Pad a vista per Ecopog nero
Rubber pad for Ecopog black 

11.70.411.14N

RU19
Poggiatesta Ecopog nero*
Fixed headrest Ecopog black*

11.70.410.05N

* Da ordinare separatamente le viti KPLAST TC/COMBI 6X16 (conf. 847) 17.01.847.99A  per nr. 10 poggiatesta
* KPLAST TC/COMBI 6X16 (conf. 847) 17.01.847.99A for 10 headrests to be ordered separately 

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

RTB02
Rete bordata per 

schienale O-Liner nero
Cutted mesh with profile 

for O-Liner black

11.70.450.99N 



|  60O.Liner  |  TASK  |  Operative

Kit 18.06.461.99N

. Rete

. Mesh

AR28
Coppia braccioli regolabili 
Lothar bianco e nero (1D)
Pair of adjustable armrests 
Lothar white and black (1D)

21.70.295.00BN

SI12
Sedile interno Liz con 22 borchie
Inner seat Liz with 22 T-nuts

21.70.294.00N

RA50
Base modello Galles Ø700 bianca con anello

Base model Galles Ø700 white w/ metal ring

11.70.443.05B

AR28
Coppia braccioli regolabili 
Lothar bianco e nero (1D)
Pair of adjustable armrests 

Lothar white and black (1D)

21.70.295.00BN

SE24
Sottosedile Liz bianco

Outer seat Liz white

11.70.307.02B

ME45
Meccanismo synchron modello A-50
bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model A-50 
with 4 locking positions

21.70.434.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x227 E.127, C.120
Gas lift 28x50x227 E.127, C.120

21.30.036.00F

DRH
Ruota d.65
Castor d.65

11.25.250.23N3

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

BA35
Schienale portante O-Liner bianco
Backrest model O-Liner white

11.70.437.05B 

LS07
Copertina destra + sinistra per schienale O-Liner bianco
Right and left covers for backrest O-Liner white

11.70.438.05B 

PO41
Poggiareni O-Liner bianco

Lumbar support model O-Liner white

11.70.439.05B 

RTB02
Rete bordata per 

schienale O-Liner nero
Cutted mesh with profile 

for O-Liner black

11.70.450.99N 

O.Liner



Kit 18.06.461.99N

. Rete

. Mesh

|  61O.Liner  |  TASK  |  Operative



Office  |  TASK  |  Operative

TYPE
. one version

VERSION
. mesh
. upholstered

Brown

|  62

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



|  63Brown  |  TASK  |  Operative

BA30
Schienale portante Brown
Backrest Brown 

11.70.327.05N

PO23
Poggiareni a vista Work 
in plastica più supporto + viti*
Lumbar support at sight 
model Work in plastic + screws*

11.70.010.05N

AR18
Coppia braccioli regolabili 
Luke inclinati (2D)
Adjustable and inclined pair 
of armrests Luke (2D)

21.70.251.00N SI12
Sedile interno Liz con 18 borchie

Inner seat Liz with 18 T-Nuts

21.70.294.00N

RT01
Rete 18 nera misura 1 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 1

11.70.195.99N

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello

Base model Alaska d.640 C.50 P.11 w/ metal ring

11.70.170.05N

AR18
Coppia braccioli regolabili 

inclinati modello Luke (2D)
Adjustable and inclined pair 

of armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

BC25
Cornice per rete 
schienale Brown

Frame for mesh back Brown 

11.70.337.03N

SE24
Sottosedile Liz nero

Outer seat Liz black

11.70.307.02N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, 
bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, 
w/ 4 locking positions

 21.30.767.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.125 Dt.55
Gas lift 28x50x215 c.125, Dt.55

21.30.018.00F

DRG
Ruota d.50 nera
Castor d.50 black

11.25.307.80N3

Kit 18.06.401.99A

. Rete

. Mesh* Nr.2 viti HILO TC 5x10
* Nr.2 screws HILO TC 5x10



|  64Brown  |  TASK  |  Operative

Brown

BA30
Schienale portante Brown
Backrest Brown 

11.70.327.05N

PO33
Poggiareni Flexy 
per Work + viti**
Lumbar support model Flexy 
for Work + screws**

11.70.254.92N

AR14
Coppia braccioli regolabili Nemo (2D)
Pair of adjustable armrests Nemo (2D)

21.70.151.00N
SI12

Sedile interno Liz con 18 borchie
Inner seat Liz with 18 T-Nuts

21.70.294.00N

RT01
Rete 18 nera misura 1 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 1

11.70.195.99N

RA13
Base Cipro d.680 C.50 P.11

Base model Cipro d.680 C.50 P.11 

11.30.450.05N

AR14
Coppia braccioli regolabili 

Nemo (2D)
Pair of adjustable 

armrests Nemo (2D)

21.70.151.00N

SE24
Sottosedile Liz nero

Outer seat Liz black

11.70.307.02N

ME40
Meccanismo Mirage con traslatore, 
bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model Mirage with slider, 
and 4 locking positions

21.70.323.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E.110, C.125
Gas lift 28x50x230 E.110, C.125

21.30.028.00F

DRHD
Ruota d.65 Desmopan P.11
Castor d.65 Desmopan P.11

11.25.252.55N3

RU16
Poggiatesta regolabile 
modello Mesh 
per Brown + viti*
Adjustable headrest
model Mesh 
for Brown + screws*

11.70.167.83N

BC25
Cornice per rete 
schienale Brown

Frame for mesh back Brown 

11.70.337.03N

Kit 18.06.400.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/ headrest

RT05
Rete 18 nera misura 5 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 5

11.70.258.99N

RC01
Cornice per poggiatesta Mesh
Open frame for headrest Mesh

11.70.168.04N

**Viti HILO TC+5x14
** Screws HILO TC+5x14  

*Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
*Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



|  65Brown  |  TASK  |  Operative

BA30
Schienale portante Brown
Backrest Brown 

11.70.327.05N

PO33
Poggiareni Flexy 
per Work + viti**
Lumbar support model Flexy 
for Work + screws**

11.70.254.92N

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 
inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined
armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

SI17
Sedile inteno plastica Risko2

per braccioli dietro 14 borchie
Inner seat plastic mod. Risko2 back

armrest with 14 t-nuts

21.70.292.00N

RA17
Base Cipro d.700 in alluminio

Base model Cipro d.700 in aluminium

21.30.530.00A

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 

inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined

armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

BP17
Pannello per schienale Brown

Backrest panel Brown

11.70.336.03N

SE21
Sottosedile Risko2

Outer seat Risko2 

11.70.317.02N

ME41
Meccanismo synchron autopesante
modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 
w/ 4 locking positions

21.70.333.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E.110, C.125
Gas lift 28x50x230 E.110, C.125

21.30.028.00C

DRHDC
Ruota d.65 cromata e desmopan grigio P.11
Castor Ø65 chromed and w/ grey desmopan P.11

11.25.387.55C3

RU16
Poggiatesta regolabile 
modello Mesh 
per Brown + viti*
Adjustable headrest
model Mesh 
for Brown + screws*

11.70.167.83N

Kit 18.06.400.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/ headrest

Kit 18.06.402.99A

. Tappezzata con poggiatesta

. Upholstered w/ headrest

**Viti HILO TC+5x14
** Screws HILO TC+5x14  

*Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
*Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12

RF07
Schiumato per poggiatesta Mesh

Foam for Mesh headrest

21.70.283.00A

RP01
Pannello poggiatesta Mesh

Panel for headrest model Mesh

11.70.169.03N



TYPE
. one version

VERSION
. mesh
. upholstered

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support

Office  |  TASK  |  Operative

Melania

|  66

Modello soggetto ad esclusive
e/o protezioni territoriali.

Model subject to exclusivity 
and/or local protection.



Kit 18.06.361.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/headrest

RU14
Poggiatesta regolabile 
modello Mesh per Melania + viti*
Adjustable headrest 
model Mesh for Melania + screws*

11.70.165.83N

BA27C
Telaio schienale portante Melania
con lama montata
Backrest mod. Melania with 
back bar assembled

11.70.137.99N

RA46
Base modello Alaska Ø680
Base model Alaska Ø680

11.70.286.05N

AR18
Coppia braccioli regolabili 
inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined 
armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, 
bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, 
with 4 locking positions

21.30.767.00F

SE24
Sottosedile Liz nero

Outer seat Liz black

11.70.307.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.125 Dt.55

Gas lift 28x50x215 c.125, Dt.55

21.30.018.00F

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon

Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

AR18
Coppia braccioli regolabili 

inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined 

armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

PO31
Poggiareni per rete 

Melania nero + viti**
Black lumbar support 

for mesh Melania + screws**

11.70.140.05N

RT01
Rete 18 nera misura 1 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 1

11.70.195.99N

SI12
Sedile interno Liz con 18 borchie

Inner seat Liz with 18 T-nuts

21.70.294.00N

RT05
Rete 18 nera misura 5 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 5

11.70.258.99N

BC22
Cornice per rete schienale Melania

Open frame for mesh Melania

11.70.138.03N

GRIGIO / GREY RAL 7024

NERO / BLACK

|  67Melania  |  TASK  |  Operative

RC01
Cornice per poggiatesta Mesh
Open frame for headrest Mesh

11.70.168.04N

**Viti HILO TC+5x14
** Screws HILO TC+5x14  

*Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
*Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



Kit 18.06.362.99A

. Tappezzata
  con poggiatesta

. Upholstwered 
  w/headrest

Melania

|  68Melania  |  TASK  |  Operative

RU14
Poggiatesta regolabile 
modello Mesh per Melania + viti*
Adjustable headrest 
model Mesh for Melania + screws*

11.70.165.83N

BA27C
Telaio schienale portante Melania
con lama montata
Backrest mod. Melania with 
back bar assembled

11.70.137.99N

RA23
Base modello Oman Ø700, C.50, P.11
Base model Oman Ø700, C.50, P.11

11.30.698.05N

AR15G
Coppia braccioli regolabili 
inclinati modello Robinson 
con PAD in gomma (2D)
Pair of adjustable inclined 
armrests model Robinson 
with rubber PAD (2D)

11.70.153.56N

ME38
Meccanismo modello F-35 con traslatore 
bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model F-35 with slider 
with 4 locking positions

21.70.276.00F

SE16
Sedile modello Traslax con traslatore

Outer seat model Traslax with slider

11.30.979.92N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x195 E45, C.85

Gas lift 28x50x195 E.45, C.85

21.70.205.00F

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 - Nr.5

Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

SP14
Pannello sedile Follow

Seat panel model Follow

11.30.987.02N

BP15
Pannello per schienale Melania

Back panel for Melania

11.70.139.03N

AR15G
Coppia braccioli regolabili 

inclinati modello Robinson 
con PAD in gomma (2D)

Pair of adjustable inclined 
armrests model Robinson 

with rubber PAD (2D)

11.70.153.56N

RF07
Schiumato per poggiatesta Mesh

Foam for Mesh headrest

21.70.283.00A

GRIGIO / GREY RAL 7024

NERO / BLACK

*Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
*Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12

RP01
Pannello poggiatesta Mesh

Panel for headrest model Mesh

11.70.169.03N



|  69Melania  |  TASK  |  Operative



Office  |  TASK  |  Operative

TYPE
. one version

VERSION
. mesh

Giulietta

|  70

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support

Modello soggetto ad esclusive
e/o protezioni territoriali.

Model subject to exclusivity 
and/or local protection.



Kit 18.06.360.99A

. Rete

. Mesh

|  71Giulietta  |  TASK  |  Operative

BY07
Telaio schienale, cornice rete e 
poggiareni modello Giulietta
Backrest, open frame for mesh and 
lumbar support model Giulietta

11.32.007.99N

RA46
Base modello Alaska Ø680
Base model Alaska Ø680

11.70.286.05N

DRS
Ruota d.50 (GLASS) in Nylon
Nylon castor d.50 (GLASS)

11.25.270.23N3

AR18
Coppia braccioli regolabili 

inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined 

armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

SF03
Schiumato sedile Led

Foam seat Led

21.30.404.00B

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 Dt.46, C.105

Gas lift 28x50x215 Dt.46, C.105

21.30.035.00F

SE07
Sedile esterno Risko
Outer seat Risko

11.30.470.02N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, w/ 4 locking positions

21.30.767.00F

AR18
Coppia braccioli regolabili 
inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined 
armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

SI17
Sedile inteno plastica Risko2

per braccioli dietro 14 borchie
Inner seat plastic mod. Risko2 back

armrest with 14 t-nuts

21.70.292.00N

Vite consigliata per braccioli-sedile: M6x45 nr.6
Vite consigliata per schienale-meccanismo: M8x25 nr.3
Vite consigliata per meccanismo-sedile: M6x40 nr. 2 (davanti) + M6x30 nr.2 (dietro)
Screw suggested for the armrest-seat M6x45 nr.6
Screw suggested for the backrest-mechanism: M8x25 nr.3
Screw suggested for the mechanism-seat: M6x40 nr.2 (front) +M6x30 nr.2 (rear)



Kit 18.06.359.99A

. Rete assemblata con
  poggiatesta

. Mesh to be assembled 
   w/headrest

|  72Giulietta  |  TASK  |  Operative

Giulietta

BX17P
Telaio schienale completo 
(telaio, rete e poggiareni già montati)
Complete assembled back 
(back, mesh and lumbar support assemled)

11.31.028.99N

RU15
Poggiatesta regolabile modello Mesh 
per Giulietta + viti*
Adjustable headrest model Mesh 
for Giulietta + screws*

11.70.166.83N

RA13
Base modello Cipro Ø680, C.50, P.11
Base model Cipro Ø680, C.50, P.11

11.30.450.05N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR08
Coppia braccioli regolabili 
Mambo con pad in PU (2D)

Pair of adjustable armrests model 
Mambo with pad in PU (2D)

21.30.754.00N

SP14
Pannello sedile Follow

Seat panel model Follow

11.30.987.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E.110, C.125

Gas lift 28x50x230 E.110, C.125

21.30.028.00F

ME38
Meccanismo modello F-35 con traslatore 
bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model F-35 with slider 
and 4 locking positions

21.70.276.00F

AR08
Coppia braccioli regolabili 
Mambo con pad in PU (2D)
Pair of adjustable armrests model 
Mambo with pad in PU (2D)

21.30.754.00N

SE16
Sedile modello Traslax con traslatore

Outer seat model Traslax with slider

11.30.979.92N

RC01
Cornice poggiatesta Mesh per rete

Open frame for Mesh headrest

11.70.168.03N

RT05
Rete 18 nera misura 5 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 5

11.70.258.99N

*Nr.2 boccole + Nr.2 viti M6X12
*Nr.2 round spacers + Nr.2 screws M6X12

Vite consigliata per braccioli-sedile: M6x45 nr.6
Vite consigliata per schienale-meccanismo: M8x25 nr.3
Vite consigliata per meccanismo-sedile: M6x40 nr. 2 (davanti) + M6x30 nr.2 (dietro)
Screw suggested for the armrest-seat M6x45 nr.6
Screw suggested for the backrest-mechanism: M8x25 nr.3
Screw suggested for the mechanism-seat: M6x40 nr.2 (front) +M6x30 nr.2 (rear)



|  73Giulietta  |  TASK  |  Operative



Office  |  TASK  |  Operative

TYPE
. one version

Modello soggetto ad esclusive
e/o protezioni territoriali.

Model subject to exclusivity 
and/or local protection.

VERSION
. mesh

Namaste

|  74

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



Kit 18.06.308.99A

. Con poggiatesta regolabile

. With adjustable headrest

|  75Namaste  |  TASK  |  Operative

RF04
Schiumato per poggiatesta Unipog

Foam for headrest model Unipog

21.70.055.00B

RU11
Poggiatesta regolabile modello Unipog + viti*
Adjustable headrest model Unipog + screws*

11.70.032.83N

BY06
Telaio schienale, cornice rete e poggiareni 
modello Namaste
Backrest, open frame for mesh and 
lumbar support for Namaste

11.32.006.99N

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 
inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined
armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

RA25
Base modello Oman Ø700, C.50, P.11
Base model Oman Ø700, C.50, P.11

21.30.757.00A

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR03
Coppia braccioli in PU 

regolabili inclinati 
modello Rock (3D)

Pair of adjustable and inclined
armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

SF03
Schiumato sedile Led

Foam for seat Led

21.30.404.00B

SI17
Sedile inteno plastica Risko2

per braccioli dietro 14 borchie
Inner seat plastic mod. Risko2 back

armrest with 14 t-nuts

21.70.292.00N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x195, E.45, C.85

Gas lift 28x50x195, E.45, C.85

21.70.205.00C

SE21
Sottosedile Risko2 nero
Outer seat mod. Risko2 black

11.70.317.02N

ME37
Meccanismo modello F-35 bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model F-35 with 4 locking positions

21.70.275.00F

*Nr.2 viti TBEI CH4 6X27
*Nr.2 screws TBEI CH4 6X27



RU05
Poggiatesta fisso Equity + viti*
Fixed headrest model Equity + screws*

21.30.670.00N

BY06
Telaio schienale, cornice rete e poggiareni 
modello Namaste
Backrest, open frame for mesh and 
lumbar support for Namaste

11.32.006.99N

AR18
Coppia braccioli regolabili inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

RA23
Base modello Oman Ø700, C.50, P.11
Base model Oman Ø700, C.50, P.11

11.30.698.05N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR18
Coppia braccioli regolabili 

inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined 

armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

SP14
Pannello sedile Follow

Panel seat model Follow

11.30.987.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46

Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

SE16
Sedile portante Traslax con traslatore
Outer seat model Traslax with slider

11.30.979.92N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage,w/ 4 locking positions

21.30.767.00F

Kit 18.06.343.99A

. Con poggiatesta fisso

. With fixed headrest

|  76Namaste  |  TASK  |  Operative

Namaste

*Nr.2 viti HILO TC+5x14
*Nr.2 screws HILO TC+5x14



BY06
Telaio schienale, cornice rete e poggiareni 
modello Namaste
Backrest, open frame for mesh and 
lumbar support for Namaste

11.32.006.99N

AR08
Coppia braccioli regolabili 
Mambo con pad in PU (2D)
Pair of adjustable armrests model 
Mambo with pad in PU (2D)

21.30.754.00N

RA23
Base modello Oman Ø700, C.50, P.11
Base model Oman Ø700, C.50, P.11

11.30.698.05N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR08
Coppia braccioli regolabili 
Mambo con pad in PU (2D)

Pair of adjustable armrests model 
Mambo with pad in PU (2D)

21.30.754.00N

SF03
Schiumato per sedile Led

Foam for Led seat

21.30.404.00B

SI07
Sedile interno legno Risko con 24 borchie

Wooden inner seat Risko with 24 T-Nuts

21.30.628.00L

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46

Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

SE07
Sedile esterno Risko
Outer seat Risko

11.30.470.02N

ME41
Meccanismo synchron autopesante
modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 
w/ 4 locking positions

21.70.333.00F

Kit 18.06.343.99A

. Con poggiatesta fisso

. With fixed headrest

Kit 18.06.307.99A

. One version

. One version

|  77Namaste  |  TASK  |  Operative



Office  |  TASK  |  Operative

TYPE
. one version

VERSION
. mesh

Work

|  78

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



BA11
Telaio (schienale portante) Work
Outer backrest for Work

11.30.661.05N

PS02
Supporto per poggiareni Work + viti
Support for lumbar support model Work + screws

11.30.662.02N

AR18
Coppia braccioli regolabili 
inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined 
armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

RA13
Base modello Cipro Ø680, C.50, P.11

Base model Cipro Ø680, C.50, P.11

11.30.450.05N

AR18
Coppia braccioli regolabili 

inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined 

armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

BC02
Cornice per rete schienale Led

Open frame for mesh version Led

11.30.406.04N

PO14
Poggiareni Work in PU

Lumbar support Work in PU

21.30.660.00N

SP14
Pannello sedile Follow

Panel seat model Follow

11.30.987.02N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage,

 bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, 

w/ 4 locking positions

 21.30.767.00F

SE16
Sedile portante Traslax con traslatore
Outer seat model Traslax with slider

11.30.979.92N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E.110 C.125
Gas lift 28x50x230 E.110 C.125

21.30.028.00F

RU04
Poggiatesta fisso JoJo + viti*
Fixed headrest JoJo + screws*

21.30.567.00N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

Kit 18.06.194.99A

. Rete

. Mesh

|  79Work  |  TASK  |  Operative

*Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
*Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



|  80Work  |  TASK  |  Operative

Kit 18.06.195.99A

. Tappezzata

. Upholstered

BA11
Telaio (schienale portante) Work
Outer backrest for Work

11.30.661.05N

PO33
Poggiareni Flexy per Work + viti**
Lumbar support model Flexy for Work + screws**

11.70.254.92N

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 
inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined
armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

RA17
Base modello Cipro in alluminio Ø700 C.50, P.11

Base model Cipro in aluminium Ø700 C.50, P.11

21.30.530.00A

BP03
Pannello schienale Led

Inner back panel Led

11.30.407.03N

RF05
Schiumato per poggiatesta Multipog

Foam for headrest Multipog

21.70.056.00B

SI15
Sedile interno legno Risko per braccioli dietro

Wooden inner seat Risko for back armrests

     21.70.248.00L

SF03
Schiumato sedile Led

Foam seat Led

21.30.404.00B

ME38
Meccanismo modello F-35 con traslatore bloccabile in 4 posizioni

Mechanism model F-35 with slider and 4 locking positions

21.70.276.00F

SE07
Sedile esterno Risko
Outer seat Risko

11.30.470.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E.110 C.125
Gas lift 28x50x230 E.110 C.125

21.30.028.00C

RU12
Poggiatesta regolabile 
modello Multipog + viti*
Adjustable headrest 
model Multipog + screws*

11.70.033.83N

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 

inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined

armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

DRHDC
Ruota d.65 cromata e desmopan grigio P.11
Castor Ø65 chromes and with grey desmopan P.11

11.25.387.55C3

Work

**Viti HILO TC+5x14
** Screws HILO TC+5x14  

*Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
*Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



Kit 18.06.195.99A

. Tappezzata

. Upholstered

|  81Work  |  TASK  |  Operative



Office  |  TASK  |  Operative

TYPE
. one version
  plastic back bar
  aluminium back bar

VERSION
. mesh
. plastic

Equity

|  82

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support

Modello soggetto ad esclusive
e/o protezioni territoriali.

Model subject to exclusivity 
and/or local protection.



BC10
Cornice per rete Equity**

Open frame for Equity back**

11.30.742.05N

PO11
Poggiareni per rete JoJo**

Lumbar support for mesh JoJo**

11.30.564.02N

RU05
Poggiatesta fisso Equity + viti***
Fixed headrest model Equity + screws***

21.30.670.00N

BA12
Telaio esterno Equity**
Outer backrest for Equity**

11.30.740.05N

LM10
Lama portante schienale JoJo*/**
Back bar for JoJo back*/**

11.30.565.05N

AR26
Coppia braccioli 
regolabili diritti Luke (2D)
Pair of adjustable straight 
armrests Luke (2D)

21.70.265.00N

RA23
Base modello Oman Ø700 C.50, P.11
Base modello Oman Ø700 C.50, P.11

11.30.698.05N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR26
Coppia braccioli 

regolabili diritti Luke (2D)
Pair of adjustable straight 

armrests Luke (2D)

21.70.265.00N

SP14
Pannello sedile Follow

Panel seat model Follow

11.30.987.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x195, E.45, C.85

Gas lift 28x50x195, E.45, C.85

21.70.205.00F

SE16
Sedile portante Traslax con traslatore
Outer seat model Traslax with slider

11.30.979.92N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, w/ 4 locking positions

21.30.767.00F

Kit 18.06.220.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/headrest

*Nr.1 piastrina in ferro per fissare la lama al meccanismo + Nr.3 viti TBEI HILO CH.5 8x25 ZN BIANCA 
per fissaggio lama al telaio schienale
*Nr.1 iron plate to secure the back bar to the mechanism + Nr .3 TBEI HILO CH.5 8x25 ZINC-COATED 
screws for fastening the back bar to the main backrest frame.

**Telaio disponibile anche in bianco
**Also available in white Ral 9003

|  83Equity  |  TASK  |  Operative

***Nr.2 viti HILO TC+5x14
***Nr.2 screws HILO TC+5x14



Office  |  TASK  |  Operative

TYPE
. one version

VERSION
. mesh
. upholstered

JoJo

|  84

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



Kit 18.06.180.99A

. Rete

. Mesh

* Nr.12 poppette+Nr.12 viti 4x14 per aggancio pannello al telaio 
schienale + Nr.4 viti autofilettanti 4x16
* Nr. 12 clips + Nr.12 4x14 screws for attaching the panel to the 
backrest + Nr.4 self tapping screws 4x16

|  85JoJo  |  TASK  |  Operative

BC07
Cornice per rete schienale JoJo****

Open frame for JoJo back****

11.30.560.03N

PO11
Poggiareni per rete JoJo**

Lumbar support for mesh JoJo**

11.30.564.02N

RU04
Poggiatesta fisso JoJo + viti***
Fixed headrest JoJo + screws***

21.30.567.00N

BA08
Telaio schienale portante JoJo+confezione*/****
Outer backrest model JoJo + packaging*/****

11.30.561.05N

LM10
Lama portante schienale JoJo*/**
Back bar for JoJo back*/**

11.30.565.05N

AR26
Coppia braccioli 
regolabili diritti Luke (2D)
Pair of adjustable straight 
armrests Luke (2D)

21.70.265.00N

RA23
Base modello Oman Ø700 C.50, P.11
Base modello Oman Ø700 C.50, P.11

11.30.698.05N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR26
Coppia braccioli 

regolabili diritti Luke (2D)
Pair of adjustable straight 

armrests Luke (2D)

21.70.265.00N

SF01
Schiumato per sedile Apollo

Foam for Apollo seat

21.30.300.00B

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46

Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

ME37
Meccanismo modello F-35 bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model F-35 with 4 locking positions

21.70.275.00F

SE07
Sedile esterno Risko****

Outer seat Risko****

11.30.470.02N

SIAPL
Sedile interno palstica Apollo - 

Nr. 24 borchie
     Plastic inner seat Apollo - Nr. 24 T-nuts

     21.13.064.00N 

** Nr.1 piastrina in ferro per fissare la lama al meccanismo+Nr.3 
viti M8x25 per fissaggio lama al telaio schienale
** Nr.1 iron plate to secure the back bar to the mechanism+Nr.3 
M8x25 screws for fastening the back bar to the main backrest frame

***Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
***Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12

****Disponibile anche nel colore bianco
****Available also in white colour



Kit 18.06.235.99A

. Bianca
  lama alluminio

. White
  aluminium back bar

|  86JoJo  |  TASK  |  Operative

JoJo

* Nr.12 poppette+Nr.12 viti 4x14 per aggancio pannello al telaio 
schienale + Nr.4 viti autofilettanti 4x16
* Nr. 12 clips + Nr.12 4x14 screws for attaching the panel to the 
backrest + Nr.4 self tapping screws 4x1

**Disponibile anche nel colore nero
**Available also in black colour

BC07
Cornice per rete schienale JoJo**

Open frame for JoJo back**

11.30.560.03B

BA08
Telaio schienale portante JoJo+confezione*/**
Outer backrest model JoJo + packaging*/**

11.30.561.05B

PO11
Poggiareni per rete JoJo bianco**
Lumbar support for JoJo mesh back white**

11.30.564.02B

LM11
Lama portante schienale JoJo in alluminio
Aluminium back bar for JoJo back

21.30.630.00A

AF18
Coppia braccioli in alluminio 
modello Dance
Pair of armrests in aluminium 
model Dance

21.30.645.00A

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AF18
Coppia braccioli in alluminio 

modello Dance
Pair of armrests in aluminium 

model Dance

21.30.645.00A

SF01
Schiumato per sedile Apollo

Foam for Apollo seat

21.30.300.00B

RA17
Base Cipro d.700 in alluminio 

Base model Cipro d.700 in aluminium 

21.30.530.00A 

ME41
Meccanismo synchron autopesante
modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 
w/ 4 locking positions

21.70.333.00F 

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230, E.110, C.125 - Cromata
Gas lift 28x50x230, E.110, C.125 - Chromed

21.30.028.00C

SE07
Sedile esterno Risko**

Outer seat Risko**

11.30.470.02B

SIAP
Sedile interno legno Apollo con 24 borchie

Wooden inner seat Apollo with 24 T-Nuts

21.30.187.00L



Kit 18.06.181.99A

. Tappezzata

. Upholstered

* Nr.12 poppette+Nr.12 viti 4x14 per aggancio pannello al telaio 
schienale + Nr.4 viti autofilettanti 4x16
* Nr. 12 clips + Nr.12 4x14 screws for attaching the panel to the 
backrest + Nr.4 self tapping screws 4x16

** Nr.1 piastrina in ferro per fissare la lama al meccanismo
+Nr.3 viti M8x25 per fissaggio lama al telaio schienale
** Nr.1 iron plate to secure the back bar to the mechanism
+ Nr.3 M8x25 screws for fastening the back bar to the main backrest frame

***Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
***Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12

|  87JoJo  |  TASK  |  Operative

BF11
Schiumato per schienale JoJo

Foam for JoJo back

21.30.566.00B

PO10
Poggiareni per imbottito JoJo

Lumbar support for JoJo mesh back

11.30.563.05N

RF05
Schiumato per poggiatesta Multipog

Foam for headrest Multipog

21.70.056.00B

RU12
Poggiatesta regolabile 
mod. Multipog + viti***
Adjustable headrest 
model Multipog + screws***

11.70.033.83N

BA08
Telaio schienale portante 
JoJo+confezione*/**
Outer backrest model JoJo 
+ packaging*/**

11.30.561.05N

LM10
Lama portante schienale JoJo*/**
Back bar for JoJo back*/**

11.30.565.05N

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 
inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined
armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

RA13
Base modello Cipro Ø680 C.50, P.11
Base model Cipro Ø680 C.50, P.11

11.30.450.05N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 

inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined

armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

SF01
Schiumato per sedile Apollo

Foam for Apollo seat

21.30.300.00B

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E110, C.125

Gas lift 28x50x230 E110, C.125

21.30.028.00F

ME38
Meccanismo modello F-35 con traslatore 
bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model F-35 with slider 
with 4 locking positions

21.70.276.00F

BP05
Pannello schienale portante JoJo
Inner back panel JoJo

11.30.562.03N

SEDA
Sottosedile Apollo

Outer seat Apollo

11.30.186.02N

SIAP
Sedile interno legno Apollo 

con 24 borchie
Wooden inner seat Apollo 

with 24 T-Nuts

21.30.187.00L



Office  |  TASK  |  Operative

TYPE
. high
. low

VERSION
. mesh

Passion

|  88

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



Kit 18.06.202.99A

. Alta - meccanismo synchro

. High - synchro mechanism

|  89Passion  |  TASK  |  Operative

BC08
Cornice per rete schienale alto Passion

High open frame for Passion back 

11.30.616.03N

PO11P
Poggiareni Jo-Jo per Passion

Jo-Jo lumbar support for Passion

11.70.449.02N

RU04
Poggiatesta fisso JoJo + viti**
Fixed headrest JoJo + screws**

21.30.567.00N

BA09
Telaio Passion alto per rete + confezione*
High backrest mod. Passion + packaging*

11.30.615.05N

CB01
Copertina schienale Passion
Back cover Passion

11.30.617.05N

CLGA
Copertina lama
Back bar cover

11.30.270.02N

AR18
Coppia braccioli regolabili 
inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined 
armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

RA13
Base modello Cipro Ø680, C.50, P.11
Base model Cipro Ø680, C.50, P.11

11.30.450.05N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR18
Coppia braccioli 

regolabili inclinati Luke (2D)
Pair of adjustable inclined 

armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

SP15
Pannello sedile Orion

Panel seat Orion

11.30.988.02N

SE17
Sedile portante Traslax fisso

Fixed outer seat model Traslax

11.30.980.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E.110, C.125

Gas lift 28x50x230 E.110, C.125

21.30.028.00F

LMM
Lama up-down
Up-down back bar

21.20.937.00F

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, 
bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, 
with 4 locking positions

21.30.767.00F

*Nr. 1-17.03.556.99A Confezione 556: nr.65 viti HILO TC 4x14 + nr.20 viti truciolare 6x25 combi 
*Nr. 1-17.03.556.99A Packaging 556: nr.65 screw HILO TC 4x14 + nr.20 chip-board screw 6x25 combi 

**Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
**Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



Kit 18.06.203.99A

. Alta - risma

. High - risma

|  90Passion  |  TASK  |  Operative

Passion

BC08
Cornice per rete schienale alto Passion

High open frame for Passion back 

11.30.616.03N

PO11P
Poggiareni Jo-Jo per Passion

Jo-Jo lumbar support for Passion

11.70.449.02N

BA09
Telaio Passion alto per rete + confezione*
High backrest mod. Passion + packaging*

11.30.615.05N

CB01
Copertina schienale Passion
Back cover Passion

11.30.617.05N

RISMA
Regolatore inclinazione schienale con Up-Down
Adjustable mechanism for back bar with Up-Down

21.20.951.00N

AF36
Bracciolo singolo modello Clark
Armrest model Clark

11.70.219.05N

RA34
Base Alaska d.640 C.50 P.11 con anello
Base model Alaska d.640 C.50 P.11 w/ metal ring

11.70.170.05N

DRSD
Ruota Glass Ø50 Desmopan, P.11 - Nr.5
Castor Ø50 Glass Desmopan, P.11 - Nr.5

11.25.272.55N3

AF36
Bracciolo singolo modello Clark

Armrest model Clark

11.70.219.05N

SF01
Schiumato per sedile Apollo

Foam for Apollo seat

21.30.300.00B

SIAPL
Sedile interno palstica Apollo - Nr. 24 borchie

     Plastic inner seat Apollo - Nr. 24 T-nuts

     21.13.064.00N 

SE07
Sedile esterno Risko

Outer seat Risko

11.30.470.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46

Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

VGJ
Volantino Jolly Ø50, F8x30
Knob Jolly Ø50, F8x30

11.41.245.73N

PRL8
Piastra con leva avanzata 8 fori
Metal plate with 8 holes front handlever

21.20.953.00F

*Nr. 1-17.03.556.99A Confezione 556: nr.65 viti HILO TC 4x14 + nr.20 viti truciolare 6x25 combi 
*Nr. 1-17.03.556.99A Packaging 556: nr.65 screw HILO TC 4x14 + nr.20 chip-board screw 6x25 combi  



Kit 18.06.203.99A

. Alta - risma

. High - risma

Kit 18.06.344.99A

. Alta
  contatto permanente up-down

. High
  up-down permanent contact

|  91Passion  |  TASK  |  Operative

BC08
Cornice per rete schienale alto Passion

High open frame for Passion back 

11.30.616.03N

PO11P
Poggiareni Jo-Jo per Passion

Jo-Jo lumbar support for Passion

11.70.449.02N

BA09
Telaio Passion alto per rete + confezione*
High backrest mod. Passion + packaging*

11.30.615.05N

CB01
Copertina schienale Passion
Back cover Passion

11.30.617.05N

CP03
Contatto permanente Inter up-down
Permanent contact up-down model Inter

11.30.546.99N

AR07
Coppia braccioli regolabili 
modello Fritz (1D)
Pair of adjustable armrests
model Fritz (1D)

11.30.665.92N

RA19
Base modello Tibet Ø640, C.50, P.11
Base model Tibet Ø640 C.50, P.11

11.30.599.05N

DRSD
Ruota Glass Ø50 Desmopan, P.11 - Nr.5
Castor Ø50 Glass Desmopan, P.11 - Nr.5

11.25.272.55N3

AR07
Coppia braccioli regolabili 

modello Fritz (1D)
Pair of adjustable armrests

model Fritz (1D)

11.30.665.92N

SI12
Sedile interno Liz con 18 borchie
Inner seat mod. Liz with 18 t-nuts

21.70.294.00N

SE24
Sottosedile Liz nero

Outer seat mod. Liz black

11.70.307.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46

Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

VGJ
Volantino Jolly Ø50, F8x30
Knob Jolly Ø50, F8x30

11.41.245.73N

PRL8
Piastra con leva avanzata 8 fori
Metal plate with 8 holes front handlever

21.20.953.00F

*Nr. 1-17.03.556.99A Confezione 556: nr.65 viti HILO TC 4x14 + nr.20 viti truciolare 6x25 combi 
*Nr. 1-17.03.556.99A Packaging 556: nr.65 screw HILO TC 4x14 + nr.20 chip-board screw 6x25 combi 



Kit 18.06.324.99A

. Bassa
  meccanismo synchro

. Low
  synchro mechanism

|  92Passion  |  TASK  |  Operative

Passion

BC20
Cornice per rete schienale basso Passion

Low open frame for Passion back

11.70.064.03N

PO11P
Poggiareni Jo-Jo per Passion

Jo-Jo lumbar support for Passion

11.70.449.02N

BA25
Telaio Passion basso per rete + confezione*
Low backrest model Passion + packaging*

11.70.061.05N

CB01
Copertina schienale Passion
Back cover Passion

11.30.617.05N

CLGA
Copertina lama
Back bar cover

11.30.270.02N

LMM
Lama up-down
Up-down back bar

21.20.937.00F

AR27
Coppia braccioli 
regolabili diritti Luke (1D)
Pair of adjustable straight 
armrests Luke (1D)

21.70.266.00N

RA42
Base Alaska d.600 C.50 P.11 con anello
Base model Alaska d.600 C.50 P.11 w/ metal ring

11.70.231.05N

DRSD
Ruota Glass Ø50 Desmopan, P.11 - Nr.5
Castor Ø50 Glass Desmopan, P.11 - Nr.5

11.25.272.55N3

AR27
Coppia braccioli 

regolabili diritti Luke (1D)
Pair of adjustable straight 

armrests Luke (1D)

21.70.266.00N

SI09
Sedile interno legno 

Torino con 14 borchie
Wooden inner seat mod. 

Torino with 14 T-Nuts

21.30.868.00L

SDETO
Sedile esterno modello Torino

Outer seat model Torino

11.20.984.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46

Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

ME24
Meccanismo synchron modello Falcon 
bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Falcon 
with 4 locking positions

21.70.046.00F

*Nr. 1-17.03.556.99A Confezione 556: nr.65 viti HILO TC 4x14 + nr.20 viti truciolare 6x25 combi 
*Nr. 1-17.03.556.99A Packaging 556: nr.65 screw HILO TC 4x14 + nr.20 chip-board screw 6x25 combi 



|  93Passion  |  TASK  |  Operative

Kit 18.06.324.99A

. Bassa
  meccanismo synchro

. Low
  synchro mechanism



Office  |  TASK  |  Operative

TYPE
. high
. low

VERSION
. upholstered

Stratos

|  94

OPTIONS
. w/headrest



Kit 18.06.312.99A

. Alta con poggiatesta

. High w/headrest

|  95Stratos  |  TASK  |  Operative

RF04
Schiumato per poggiatesta Unipog

Foam for headrest model Unipog

21.70.055.00B

BI21
Schienale interno alto Stratos

Inner high back Stratos

11.30.984.02N

RU11
Poggiatesta regolabile modello Unipog + viti*
Adjustable headrest model Unipog + screws*

11.70.032.83N

BE23
Schienale esterno alto Stratos
Outer high back Stratos

11.30.982.02N

LC06
Copertina lama per Stratos
Back bar cover for Stratos

11.30.995.02N

LM15
Lama up-down per Stratos
Up-down back bar for Stratos

21.70.130.00N

AR07
Coppia braccioli regolabili 
modello Fritz (1D)
Pair of adjustable armrests
model Fritz (1D)

11.30.665.92N

RA13
Base modello Cipro Ø680 C.50, P.11
Base model Cipro Ø680 C.50, P.11

11.30.450.05N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR07
Coppia braccioli regolabili modello Fritz (1D)

Pair of adjustable armrests model Fritz (1D)

11.30.665.92N

SP13
Pannello sedile Stratos

Seat panel model Stratos

11.30.986.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230, E110, C.125

Gas lift 28x50x230, E.110, C.125

21.30.028.00F

SE16
Sedile portante Traslax con traslatore
Outer seat model Traslax with slider

11.30.979.92N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, w/ 4 locking positions

21.30.767.00F

*Nr.2 viti TBEI CH4 6X27 
*Nr.2 screws TBEI CH4 6X27



BI21
Schienale interno alto Stratos

Inner high back Stratos

11.30.984.02N

BE23
Schienale esterno alto Stratos
Outer high back Stratos

11.30.982.02N

LC06
Copertina lama per Stratos
Back bar cover for Stratos

11.30.995.02N

LM15
Lama up-down per Stratos
Up-down back bar for Stratos

21.70.130.00N

AR18
Coppia braccioli regolabili 
Luke inclinati (2D)
Adjustable and inclined pair 
of armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

RA13
Base modello Cipro Ø680 C.50, P.11
Base model Cipro Ø680 C.50, P.11

11.30.450.05N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR18
Coppia braccioli regolabili 

Luke inclinati (2D)
Adjustable and inclined pair 

of armrests Luke (2D)

21.70.251.00N

SP13
Pannello sedile Stratos

Seat panel model Stratos

11.30.986.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230, E110, C.125

Gas lift 28x50x230, E.110, C.125

21.30.028.00F

SE16
Sedile portante Traslax con traslatore
Outer seat model Traslax with slider

11.30.979.92N

ME41
Meccanismo synchron autopesante
modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 
w/ 4 locking positions

21.70.333.00F 

Kit 18.06.309.99A

. Alta 

. High

|  96Stratos  |  TASK  |  Operative

Stratos



BI20
Schienale interno basso Stratos

Inner low back Stratos

11.30.983.02N 

BE22
Schienale esterno basso Stratos
Outer low back Stratos

11.30.981.02N

LC06
Copertina lama per Stratos
Back bar cover for Stratos

11.30.995.02N

LM15
Lama up-down per Stratos
Up-down back bar for Stratos

21.70.130.00N

AR11
Coppia braccioli regolabili 
Oliver traslabili (2D)
Pair of adjustable sliding 
armrests model Oliver (2D)

11.30.985.05N

RA21
Base modello Cipro Ø640 C.50, P.11
Base model Cipro Ø640 C.50, P.11

11.30.658.05N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AR11
Coppia braccioli regolabili 

Oliver traslabili (2D)
Pair of adjustable sliding 

armrests model Oliver (2D)

11.30.985.05N

SP13
Pannello sedile Stratos

Seat panel model Stratos

11.30.986.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230, E110, C.125

Gas lift 28x50x230, E.110, C.125

21.30.028.00F

SE17
Sedile portante Traslax fisso
Fixed outer seat model Traslax

11.30.980.02N

ME30
Meccanismo synchron Falcon bloccabile in 3 posizioni
Falcon synchron mechanism with 3 locking positions

 21.70.228.00F

Kit 18.06.309.99A

. Alta 

. High

Kit 18.06.310.99A

. Bassa 

. Low

|  97Stratos  |  TASK  |  Operative



Office  |  TASK  |  Executive

TYPE
. one version

VERSION
. mesh

X.Pro
OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support

|  98

PATENT PENDING

Richiesta
di brevetto

No.102021000024041



|  99X.Pro  |  TASK  |  Executive

Kit 18.06.454.99A

. Rete

. Mesh

AR08
Coppia braccioli regolabili 
Mambo con pad in PU (2D)
Pair of adjustable armrests model 
Mambo with pad in PU (2D)

21.30.754.00N

SF03
Schiumato sedile Led
Foam seat Led

21.30.404.00B

SI17
Sedile inteno plastica Risko2
per braccioli dietro 14 borchie
Inner seat plastic mod. Risko2 back
armrest with 14 t-nuts

21.70.292.00N

RA25
Base modello Oman in alluminio Ø700 C.50, P.11

Aluminium base model Oman Ø700 C.50, P.11

21.30.757.00A

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.105 Dt.46

Gas lift 28x50x215 c.105, Dt.46

21.30.035.00C

AR08
Coppia braccioli regolabili 
Mambo con pad in PU (2D)

Pair of adjustable armrests model 
Mambo with pad in PU (2D)

21.30.754.00N

SE21
Sottosedile Risko2

Outer seat Risko2 

11.70.317.02N

ME38
Meccanismo modello F-35 
con traslatore bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model F-35 with slider 
with 4 locking positions

 21.70.276.00F

DRHDC
Ruota d.65 cromata 
e desmopan grigio P.11
Castor Ø65 chromed 
and w/ grey desmopan P.11

11.25.387.55C3

RU14
Poggiatesta regolabile 
modello Mesh per Melania + viti*
Adjustable headrest 
model Mesh for Melania + screws*

11.70.165.83N

RT05
Rete 18 nera misura 5 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 5

11.70.258.99N

RC01
Cornice per poggiatesta Mesh
Open frame for headrest Mesh

11.70.168.04N

LS06
Copertina destra+sinistra per schienale X.Pro nera

Covers L+R for X.Pro backrest black

11.70.433.05N

CB03
Copertina anteriore per schienale X.Pro nera

Front plastic cover X.Pro backrest black

11.70.432.12N

PO40
Poggiareni Flexy-one per X.Pro

Lumbar support Flexy-one for X.Pro

11.70.417.92N

LM18
Lama fissa per schienale X.Pro nera 
con cursore blocco corsa, disco molla e spina
Fixed back-bar for X.Pro in black with movement 
lock-unlock button, elastic plastic disc and plug

11.70.431.05N

LS06
Copertina destra+sinistra per schienale X.Pro nera
Covers L+R for X.Pro backrest black

11.70.433.05N

BA34
Schienale X.Pro nero
Backrest X.Pro black

11.70.430.05N

*Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
*Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



|  100X.Pro  |  TASK  |  Executive

Kit 18.06.452.99A

. Rete

. Mesh

BA34
Schienale X.Pro nero
Backrest X.Pro black

11.70.430.05N

LM18
Lama fissa per schienale X.Pro nera 
con cursore blocco corsa, disco molla e spina
Fixed back-bar for X.Pro in black with movement 
lock-unlock button, elastic plastic disc and plug

11.70.431.05N

LS06
Copertina destra+sinistra per schienale X.Pro nera
Covers L+R for X.Pro backrest black

11.70.433.05N

AR29A
Coppia braccioli regolabili 
360° modello Wonder (3D)*
Pair of adjustable 360° 
armrests  model Wonder (3D)*

 21.70.416.00N

SE16X
Sedile portante Traslax con traslatore
Outer seat model Traslax with slider

11.70.398.92N

RA46
Base modello Alaska Ø680 con anello
Base model Alaska Ø680 w/ metal ring

11.70.286.05N

LS06
Copertina destra+sinistra per schienale X.Pro nera

Covers L+R for X.Pro backrest black

11.70.433.05N

AR29A
Coppia braccioli regolabili 

360° modello Wonder (3D)*
Pair of adjustable 360° 

armrests  model Wonder (3D)*

 21.70.416.00N

SP14
Pannello sedile Follow

Panel seat model Follow

11.30.987.02N

ME41
Meccanismo synchron autopesante
modello F-18, bloccabile in 3 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 
w/ 3 locking positions

21.70.333.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x225 E.60, C.146
Gas lift 28x50x225 E.60, C.146

21.70.412.00F

DRA
Ruota d.50 autofrenante
Castor d.50 with brake

11.25.263.83N3

CB03
Copertina anteriore per schienale X.Pro nera

Front plastic cover X.Pro backrest black

11.70.432.12N

PO40
Poggiareni Flexy-one per X.Pro

Lumbar support Flexy-one for X.Pro

11.70.417.92N

*Consigliati con la staffa IB02A
*Recommended with the IB02A bracket 
11.70.418.05N

X.Pro



|  101X.Pro  |  TASK  |  Executive

Kit 18.06.453.99A

. Rete

. Mesh

AR13G
Coppia braccioli regolabili 
dritti modello Robinson (2D) 
con PAD in gomma
Pair of adjustable armrests 
model Robinson (2D) 
with rubber PAD

11.70.120.56N

SC01
Cornice per sedile rete Borg nera
Inner frame Borg seat

11.70.381.03N

RA13
Base Cipro d.680 C.50 P.11

Base model Cipro d.680 C.50 P.11 

11.30.450.05N

AR13G
Coppia braccioli regolabili 

dritti modello Robinson (2D) 
con PAD in gomma

Pair of adjustable armrests 
model Robinson (2D) 

with rubber PAD

11.70.120.56N

SA01
Telaio portante sedile Borg nero

Bearing seat Borg black

11.70.380.05N
ME37
Meccanismo modello F-35 
bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model F-35 with 4 locking positions

21.70.275.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E.110, C.125
Gas lift 28x50x230 E.110, C.125

21.30.028.00F

DRHD
Ruota d.65 desmopan + perno
Castor d.65 w/ desmopan + pin 

11.25.252.55N3

SPF03
Comfort in TPU per sedile Borg

Comfort TPU pad for Borg seat

21.70.383.00N

BA34
Schienale X.Pro nero
Backrest X.Pro black

11.70.430.05N

LM18
Lama fissa per schienale X.Pro nera 
con cursore blocco corsa, disco molla e spina
Fixed back-bar for X.Pro in black with movement 
lock-unlock button, elastic plastic disc and plug

11.70.431.05N

LS06
Copertina destra+sinistra per schienale X.Pro nera
Covers L+R for X.Pro backrest black

11.70.433.05N

LS06
Copertina destra+sinistra per schienale X.Pro nera

Covers L+R for X.Pro backrest black

11.70.433.05N

CB03
Copertina anteriore per schienale X.Pro nera

Front plastic cover X.Pro backrest black

11.70.432.12N

PO40
Poggiareni Flexy-one per X.Pro

Lumbar support Flexy-one for X.Pro

11.70.417.92N

Kit 18.06.452.99A

. Rete

. Mesh



Office  |  TASK  |  Executive

TYPE
. one version

VERSION
. mesh
. upholstered

Led
OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support

|  102



BA02
Telaio schienale portante Led
Backrest model Led

11.30.405.05N

LM17
Lama schienale Led plastica
Plastic back bar for Led

11.70.326.05N

PO08P
Poggiareni per Led con lama in plastica*
Lumbar support for Led w/ plastic back bar*

11.70.332.92N

AR29
Coppia braccioli regolabili 
360° modello Wonder (3D)
Pair of adjustable 360° 
armrests  model Wonder (3D)

 21.70.296.00N

BC02
Cornice per rete schienale Led

Open frame for Led back

11.30.406.04N

AR29
Coppia braccioli regolabili 
360° modello Wonder (3D)

Pair of adjustable 360° 
armrests  model Wonder (3D)

 21.70.296.00N

SF03
Schiumato per sedile Led

Foam for Led seat

21.30.404.00B

RA23
Base modello Oman Ø700 C.50, P.11

Base model Oman Ø700 C.50, P.11

11.30.698.05N

--
Tappo poggiatesta per telaio schienale Led

Back cover cap

11.30.513.05N

SE07
Sedile esterno Risko

Outer seat Risko

11.30.470.02N

SI16
Sedile inteno Plastica Risko

per braccioli avanti 14 borchie
Inner seat plastic mod. Risko2 front

armrest with 14 t-nuts

21.70.291.00N

ME38
Meccanismo modello F-35 con traslatore 
bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model F-35 with slider 
and 4 locking positions

21.70.276.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 - Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

|  103Led  |  TASK  |  Executive

Kit 18.06.436.99A

. Rete

. Mesh* Confezione 605 per PO08P poggiareni Led plastica 17.03.605.99A
* Packaging 605 for PO08P lumbar support Led plastic 17.03.605.99A



Kit 18.06.435.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/headrest

Led

|  104Led  |  TASK  |  Executive

BA02
Telaio schienale portante Led
Backrest model Led

11.30.405.05N

RU01
Poggiatesta in FlexPu, regolabile in altezza
Adjustable Flexpu headrest

21.30.410.00N

LM05
Lama schienale Led in alluminio
Aluminium back bar for Led

21.30.423.00A

PO08
Poggiareni Led*
Lumbar support for Led*

11.30.412.92N

AR03
Coppia braccioli in PU 
regolabili inclinati 
modello Rock (3D)
Pair of adjustable and 
inclined armrests in PU 
model Rock (3D)

21.30.425.00N

BC02
Cornice per rete schienale Led

Open frame for Led back

11.30.406.04N

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 

inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined

armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

RA12
Base modello Mexico Ø700

Aluminium base model Mexico Ø700

11.30.375.00A

--
Cornicetta poggiatesta per telaio schienale

Fitting for headrest

11.30.514.05N

SE16
Sedile portante Traslax con traslatore

Outer seat model Traslax with slider

11.30.979.92N

SP14
Pannello sedile Follow

Panel seat model Follow

11.30.987.02N

ME41
Meccanismo synchron autopesante
modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 
w/ 4 locking positions

21.70.333.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.105 Dt.46
Gas lift 28x50x215 c.105, Dt.46

21.30.035.00C

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 - Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

* Confezione 581 per PO08 poggiareni Led alluminio 17.03.581.99A
* Packaging 581 for PO08P lumbar support Led aluminium 17.03.581.99A



|  105Led  |  TASK  |  Executive

Kit 18.06.435.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/headrest

Kit 18.06.437.99A

. Tappezzata

. Upholstered

BA02
Telaio schienale portante Led
Backrest model Led

11.30.405.05N

LM05
Lama schienale Led in alluminio
Aluminium back bar for Led

21.30.423.00A

PO08
Poggiareni Led*
Lumbar support for Led*

11.30.412.92N

IB01
Staffa in ferro MIG per braccioli
Iron bar MIG for armrests

21.30.360.00N

AR04
Coppia braccioli in PU regolabili 
dritti modello Rock (3D)
Pair of adjustable armrests 
in PU model Rock (3D)

21.30.426.00N

BP03
Pannello schienale Led

Inner back panel Led

11.30.407.03N

AR04
Coppia braccioli in PU regolabili 

dritti modello Rock (3D)
Pair of adjustable armrests 

in PU model Rock (3D)

21.30.426.00N

SF03
Schiumato per sedile Led

Foam for Led seat

21.30.404.00B

RA17
Base in alluminio modello Cipro Ø680 C.50, P.11

Aluminium base model Cipro Ø680 C.50, P.11

21.30.530.00A

--
Tappo poggiatesta per telaio schienale Led

Back cover cap

11.30.513.05N

SE04
Sedile portante Led

Outer seat Led

11.30.408.05N

SP02
Pannello per sedile Led

Inner panel seat Led

11.30.409.03N

ME41
Meccanismo synchron autopesante
modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 
w/ 4 locking positions

21.70.333.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E110, C.125 - Cromata
Gas lift 28x50x230 E110, C.125 - Chromed

21.30.028.00C

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 - Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

BF09
Schiumato per schienale Led

Foam for Led back

21.30.403.00B

* Confezione 581 per PO08 poggiareni Led alluminio 17.03.581.99A
* Packaging 581 for PO08P lumbar support Led aluminium 17.03.581.99A



Office  |  TASK  |  Executive

TYPE
. high
. low

VERSION
. mesh
. upholstered

Clever

|  106

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



|  107

BA23C
Telaio schienale portante alto 
Clever con lama montata
High backrest model Clever with 
back bar assembled

11.70.048.99N

PO27
Poggiareni regolabile Deep per Clever + viti
Adjustable lumbar support Deep for Clever + screws

11.70.113.92N

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 
inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined
armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

RA25
Base modello Oman Ø700 in alluminio

Aluminium base model Oman Ø700

21.30.757.00A

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 

inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined

armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

BC18
Cornice per rete schienale alto Clever

High open frame for mesh version Clever

11.70.042.03N

SP13
Pannello sedile Stratos

Seat panel model Stratos

11.30.986.02N

ME38
Meccanismo modello F-35 con traslatore bloccabile in 4 posizioni

Mechanism model F-35 with slider and 4 locking positions

21.70.276.00F

SE17
Sedile portante Traslax fisso con 22 borchie
Fixed outer seat model Traslax with 22 T-Nuts

11.30.980.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.105 Dt.46
Gas lift 28x50x215 c.105, Dt.46

21.30.035.00C

RU12
Poggiatesta regolabile modello Multipog + viti*
Adjuistable headrest model Multipog + screws*

11.70.033.83N

RF05
Schiumato per poggiatesta Multipog

Foam for headrest model Multipog

21.70.056.00B

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

Kit 18.06.326.99A

. Alta - rete con poggiatesta

. High - mesh w/headrest

Clever  |  TASK  |  Executive

*Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
*Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



BA23C
Telaio schienale portante alto 
Clever con lama montata
High backrest model Clever with 
back bar assembled

11.70.048.99N

PO24
Poggiareni per Clever
Lumbar support for Clever

11.70.050.02N

AR14
Coppia braccioli regolabili Nemo (2D)
Pair of adjustable armrests Nemo (2D)

21.70.151.00N

RA23
Base modello Oman Ø700

Base model Oman Ø700

11.30.698.05N

AR14
Coppia braccioli regolabili Nemo (2D)
Pair of adjustable armrests Nemo (2D)

21.70.151.00N

BP13
Pannello schienale alto Clever

High back panel model Clever

11.70.044.03N

SP13
Pannello sedile Stratos

Seat panel model Stratos

11.30.986.02N

ME41
Meccanismo synchron autopesante

modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 

w/ 4 locking positions

21.70.333.00F

SE16
Sedile portante Traslax con traslatore
Outer seat model Traslax with slider

11.30.979.92N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

Kit 18.06.328.99A

. Alta - tappezzata

. High - upholstered

|  108

Clever

Clever  |  TASK  |  Executive



BA24C
Telaio schienale portante basso 
Clever con lama montata
Low backrest model Clever with 
back bar assembled

11.70.049.99N

PO24
Poggiareni per Clever
Lumbar support for Clever

11.70.050.02N

AR07
Coppia braccioli regolabili
modello Fritz (1D)
Pair of adjustable armrests 
model Fritz (1D)

11.30.665.92N

RA46
Base modello Alaska Ø680

Base model Alaska Ø680

11.70.286.05N

AR07
Coppia braccioli regolabili 

modello Fritz (1D)
Pair of adjustable armrests 

model Fritz (1D)

11.30.665.92N

BC19
Cornice per rete schienale basso Clever
Low open frame for mesh version Clever

11.70.043.03N

SP13
Pannello sedile Stratos

Seat panel model Stratos

11.30.986.02N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, 

bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, 

w/ 4 locking positions

 21.30.767.00F

SE17
Sedile portante Traslax fisso con 22 borchie
Fixed outer seat model Traslax with 22 T-Nuts

11.30.980.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

DRS
Ruota Ø50 (GLASS) in nylon
Nylon castor Ø50 (GLASS)

11.25.270.23N3

Kit 18.06.328.99A

. Alta - tappezzata

. High - upholstered

Kit 18.06.327.99A

. Bassa - rete

. Low - mesh

|  109Clever  |  TASK  |  Executive



BA24C
Telaio schienale portante basso 
Clever con lama montata
Low backrest model Clever with 
back bar assembled

11.70.049.99N

PO24
Poggiareni per Clever
Lumbar support for Clever

11.70.050.02N

AR13
Coppia braccioli regolabili 
dritti modello Robinson (2D)
Pair of adjustable armrests 
model Robinson (2D)

11.70.066.83N

RA46
Base modello Alaska Ø680

Base model Alaska Ø680

11.70.286.05N

AR13
Coppia braccioli regolabili 

dritti modello Robinson (2D)
Pair of adjustable armrests 

model Robinson (2D)

11.70.066.83N

SP13
Pannello sedile Stratos

Seat panel model Stratos

11.30.986.02N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, 

bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, 

w/ 4 locking positions

 21.30.767.00F

SE17
Sedile portante Traslax fisso con 22 borchie
Fixed outer seat model Traslax with 22 T-Nuts

11.30.980.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 C.105 - Dt.46
Gas lift 28x50x215 C.105 - Dt.46

21.30.035.00F

DRS
Ruota Ø50 (GLASS) in nylon
Nylon castor Ø50 (GLASS)

11.25.270.23N3

Kit 18.06.329.99A

. Bassa - tappezzata

. Low - upholstered

|  110

Clever

BP14
Pannello schienale basso Clever

Low back panel model Clever

11.70.045.03N

Clever  |  TASK  |  Executive



Kit 18.06.329.99A

. Bassa - tappezzata

. Low - upholstered

|  111Clever  |  TASK  |  Executive



Office  |  TASK  |  Directional

TYPE
. one version

VERSION
. mesh
. upholstered

i70
OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support

|  112



Kit 18.06.393.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/headrest

RU16
Poggiatesta regolabile modello Mesh per i70 + viti**
Adjustable headrest model Mesh for i70 + screws**

11.70.167.83N

BZ01
Schienale portante, coppia braccioli dx+sx, 
copertina per schienale i70 nero*
Back, pair of armrests L+R, cover back 
for i70 in black*

11.36.001.99N

BC23
Cornice per rete schienale i70 nero
Open frame for i70 in black

11.70.243.03N

RA13
Base modello Cipro Ø680 C.50, P.11
Base model Cipro Ø680 C.50, P.11

11.30.450.05N

SE07
Sedile esterno Risko
Outer seat Risko

11.30.470.02N

ME38
Meccanismo modello F-35 con traslatore bloccabile in 4 posizioni

Mechanism model F-35 with slider and 4 locking positions

21.70.276.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E.110, C.125

Gas lift 28x50x230 E.110, C.125

21.30.028.00F

SF03
Schiumato sedile Led

Foam seat Led

21.30.404.00B

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 - Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

SI14
Sedile interno legno Risko per braccioli avanti con 14 borchie

Wooden inner seat Risko for front armrests with 14 T-Nuts

21.70.247.00L

RC01
Cornice poggiatesta Mesh per rete
Open frame for Mesh headrest

11.70.168.03N

RT05
Rete 18 nera misura 5 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 5

11.70.258.99N

RT01
Rete 18 nera misura 1 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 1

11.70.195.99N

PO36
Poggiareni per rete i70

Lumbar support for mesh i70

11.70.314.12U

|  113i70  |  TASK  |  Directional

* Conf.604 - Kit viti per BZ01 - cod.17.03.604.99A
* Packaging 604 - Screw kit for BZ01 - cod.17.03.604.99A

** Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
** Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



|  114i70  |  TASK  |  Directional

i70

BZ01
Schienale portante, coppia braccioli dx+sx, 
copertina per schienale i70 nero*
Back, pair of armrests L+R, cover back 
for i70 in black*

11.36.001.99N

BC23
Cornice per rete schienale i70 nero
Open frame for i70 in black

11.70.243.03N

RT01
Rete 18 nera misura 1 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 1

11.70.195.99N

PO36
Poggiareni per rete i70

Lumbar support for mesh i70

11.70.314.12U

RU16
Poggiatesta regolabile modello Mesh per i70 + viti**
Adjustable headrest model Mesh for i70 + screws**

11.70.167.83N

RA17
Base modello Cipro in alluminio Ø700 C.50, P.11
Base model Cipro in aluminium Ø700 C.50, P.11

21.30.530.00A

SE04
Sedile portante Led con traslatore
Outer seat Led with slider

11.30.408.05N

ME41
Meccanismo synchron autopesante

modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 

w/ 4 locking positions

21.70.333.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E.110, C.125

Gas lift 28x50x230 E.110, C.125

21.30.028.00C

SF03
Schiumato sedile Led

Foam seat Led

21.30.404.00B

DRHDC
Ruota d.65 cromata e desmopan grigio P.11
Castor Ø65 chromes and with grey desmopan P.11

11.25.387.55C3

SP02
Pannello sedile Led
Inner panel seat Led

11.30.409.03N

RC01
Cornice poggiatesta Mesh per rete
Open frame for Mesh headrest

11.70.168.03N

RT05
Rete 18 nera misura 5 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 5

11.70.258.99N

Kit 18.06.394.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/headrest
* Conf.604 - Kit viti per BZ01 - cod.17.03.604.99A
* Packaging 604 - Screw kit for BZ01 - cod.17.03.604.99A

** Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
** Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



Kit 18.06.394.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/headrest

|  115i70  |  TASK  |  Directional

Kit 18.06.396.99A

. Tappezzata con poggiatesta

. Upholstered w/headrest

RU16
Poggiatesta regolabile 
modello Mesh per i70 + viti**
Adjustable headrest 
model Mesh for i70 + screws**

11.70.167.83N

ME41
Meccanismo synchron autopesante

modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 

w/ 4 locking positions

21.70.333.00F

SF03
Schiumato sedile Led

Foam seat Led

21.30.404.00B

SE04
Sedile portante Led con traslatore
Outer seat Led with slider

11.30.408.05N

SP02
Pannello sedile Led
Inner panel seat Led

11.30.409.03N

BP16
Pannello per schienale i70 nero

Back panel i70 black

11.70.331.02N

PO38
Poggiareni per pannello i70 nero

Lumbar support i70 black

11.70.338.05N

BZ01
Schienale portante, coppia braccioli dx+sx, 
copertina per schienale i70 nero*
Back, pair of armrests L+R, cover back 
for i70 in black*

11.36.001.99N

RP01
Pannello per poggiatesta Mesh nero
Upholstery panel for Mesh headrest

11.70.169.03N

RF07
Schiumato per poggiatesta Mesh

Foam for Mesh headrest

21.70.283.00A

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E.110, C.125

Gas lift 28x50x230 E.110, C.125

21.30.028.00C

RA17
Base modello Cipro in alluminio Ø700 C.50, P.11
Base model Cipro in aluminium Ø700 C.50, P.11

21.30.530.00A

DRHDC
Ruota d.65 cromata e desmopan grigio P.11
Castor Ø65 chromes and with grey desmopan P.11

11.25.387.55C3

* Conf.604 - Kit viti per BZ01 - cod.17.03.604.99A
* Packaging 604 - Screw kit for BZ01 - cod.17.03.604.99A

** Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
** Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



Office  |  TASK  |  Directional

TYPE
. one version

VERSION
. mesh
. upholstered

PATENTS
. Patent on the lumbar support 
  n.102018000007731

. Patent on the upholstery method
  n.102019000010683

Liz

|  116

OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support



BA31C
Schienale portante Liz 
nero con lama + viti**
Backrest Liz black with back bar + screws**

11.70.329.99N

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 
inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined
armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

BS01
Sacco nero per schienale Liz

Black fabric sack for Liz backrest 

11.70.315.99N

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 

inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined

armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

RF04
Schiumato per poggiatesta Unipog

Foam for headrest model Unipog

21.70.055.00B

RA17
Base modello Cipro in alluminio Ø700 C.50, P.11

Base model Cipro in aluminium Ø700 C.50, P.11

21.30.530.00A

SE24
Sottosedile Liz nero

Outer seat Liz black

11.70.307.02N

SI12
Sedile interno Liz con 18 borchie

Inner seat Liz with 18 T-nuts

21.70.294.00N

ME41
Meccanismo synchron autopesante
modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 
w/ 4 locking positions

21.70.333.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E.110, C.125
Gas lift 28x50x230 E.110, C.125

21.30.028.00C

DRHDC
Ruota d.65 cromata 
e desmopan grigio P.11
Castor Ø65 chromed 
and w/ grey desmopan P.11

11.25.387.55C3

|  117

Kit 18.06.403.99A

. Schienale con sacco

. Backrest w/ fabric sack

RU11
Poggiatesta regolabile modello Unipog per Liz + viti*
Adjustable headrest model Unipog for Liz + screws*

11.70.032.83N

* Nr.2 viti TBEI CH4 6X27
* Nr.2 screwsTBEI CH4 6X27

** Nr.4 viti TBEI CH5 8x40
** Nr.2 screws TBEI CH5 8x40 Liz  |  TASK  |  Directional



|  118Liz  |  TASK  |  Directional

Liz

Kit 18.06.404.99A

. Schienale con sacco Mesh30

. Backrest w/ fabric sack Mesh30

BA31C
Schienale portante Liz 
nero con lama + viti**
Backrest Liz black with back bar + screws**

11.70.329.99N

AR08
Coppia braccioli regolabili 
Mambo con pad in PU (2D)
Pair of adjustable armrests model 
Mambo with pad in PU (2D)

21.30.754.00N

RU18
Poggiatesta regolabile 
modello Mesh per Unipog + viti*
Adjustable headrest model Mesh for Unipog + screws*

11.70.234.83N

BS02
Sacco nero Mesh30 per schienale Liz

Black sack Mesh30 for Liz backrest 

11.70.322.99N 

AR08
Coppia braccioli regolabili 
Mambo con pad in PU (2D)

Pair of adjustable armrests model 
Mambo with pad in PU (2D)

21.30.754.00N

RT05
Rete 18 nera misura 5 tagliata

Cutted mesh 18 black – size 5

11.70.258.99N

RA23
Base Oman d.700 in plastica

Base model Oman d.700 in nylon

11.30.698.05N

SE24
Sottosedile Liz nero

Outer seat Liz black

11.70.307.02N

SI12
Sedile interno Liz con 18 borchie

Inner seat Liz with 18 T-nuts

21.70.294.00N

RC01
Cornice poggiatesta Mesh per rete
Open frame for Mesh headrest

11.70.168.04N

ME38
Meccanismo modello F-35 con traslatore 
bloccabile in 4 posizioni
Mechanism model F-35 with slider 
with 4 locking positions

 21.70.276.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x195 E.45 C.85
Gas lift 28x50x195 E.45 C.85

21.70.205.00F

DRHD
Ruota d.65 desmopan + perno
Castor d.65 w/ desmopan + pin 

11.25.252.55N3

* Nr.2 viti TBEI CH4 6X27
* Nr.2 screwsTBEI CH4 6X27

** Nr.4 viti TBEI CH5 8x40
** Nr.2 screws TBEI CH5 8x40



Kit 18.06.404.99A

. Schienale con sacco Mesh30

. Backrest w/ fabric sack Mesh30

|  119Liz  |  TASK  |  Directional



Office  |  TASK  |  Directional

TYPE
. high

VERSION
. mesh

Marilyn

|  120

OPTIONS
. w/armrests



BR28A
Telaio Marilyn alta con rete per braccioli
Marilyn high backrest with mesh for armrests

21.70.344.00N

AF38
Coppia braccioli Marilyn chiuso + viti**
Pair of closed armrests Marilyn + screws**

21.70.348.00N 

MP15
Piastra sedile Marilyn 

con 12 borchie per meccanismo + viti*
Seat plate Marilyn w/ 12 t-nuts for mechanism + screws*

21.70.349.00N  

RA13
Base Cipro d.680 in nylon

Base model Cipro d.680 in nylon

11.30.450.05N

AF38
Coppia braccioli Marilyn chiuso + viti** 

Pair of closed armrests Marilyn + screws**

21.70.348.00N 

ME36
Meccanismo F-111 con fulcro avanzato
F-11 knee tilt mechanism

21.70.269.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x165 E.100 c.86 nera
Gas lift 28x50x165 E.100 c.86 black

21.70.334.00F

DRHD
Ruota d.65 desmopan
Castor d.65 desmopan

11.25.252.55N3

|  121Marilyn  |  TASK  |  Directional

Kit 18.06.406.99A

. Alta con braccioli chiusi

. High back w/ closed armrests

*Nr.4 viti TC STAR TX25 D 6.0X19
*Nr.4 screws TC STAR TX25 D 6.0X19

**Nr.6 viti TC STAR TX25 D 6.0X39
**Nr.6 screws TC STAR TX25 D 6.0X39

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK



Kit 18.06.405.99B

. Alta con braccioli aperti

. High back w/ open armrests

Marilyn

BR28A
Telaio Marilyn alta con rete per braccioli bianco
Marilyn white high backrest with mesh for armrests

21.70.344.00BN

AF39
Coppia braccioli bianchi Marilyn aperto + viti**
Pair of open armrests Marilyn white + screws**

21.70.347.00B

RA25
Base modello Oman in alluminio Ø700 C.50, P.11

Aluminium base model Oman Ø700 C.50, P.11

21.30.757.00A

AF39
Coppia braccioli bianchi Marilyn aperto + viti** 

Pair of open armrests Marilyn white + screws**

21.70.347.00B

MP16
Piastra sedile Marilyn bianca 
con meccanismo integrato + viti*
White seat plate Marilyn
 w/ integrated mechanism + screws*

21.70.350.00B 

PGBSH
Pompa a gas 28x50x215 c.125 Dt.55
Gas lift 28x50x215 c.125, Dt.55

21.30.018.00F

DRHDC
Ruota d.65 cromata 
e desmopan grigio P.11
Castor Ø65 chromed 
and w/ grey desmopan P.11

11.25.387.55C3

|  122Marilyn  |  TASK  |  Directional

*Nr.4 viti TC STAR TX25 D 6.0X19
*Nr.4 screws TC STAR TX25 D 6.0X19

**Nr.6 viti TC STAR TX25 D 6.0X39
**Nr.6 screws TC STAR TX25 D 6.0X39

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK



Kit 18.06.405.99B

. Alta con braccioli aperti

. High back w/ open armrests

|  123Marilyn  |  TASK  |  Directional



Office  |  TASK  |  Directional

TYPE
. one version

VERSION
. mesh
. upholstered

X2
OPTIONS
. w/headrest
. lumbar support
. plastic/aluminium
  back bar

|  124



Kit 18.06.291.99A

. Rete con poggiatesta

. Mesh w/headrest

RU12
Poggiatesta regolabile modello Multipog + viti*
Adjustable headrest model Multipog + screws*

11.70.033.83N

BA18B
Telaio schienale portante X2 con tasti 
regolazione e lama (alluminio) montati
Backrest X2 model with button adjustment 
and assembled aluminium back bar

11.70.016.99N

PO16
Poggiareni X2
Lumbar support for X2

11.30.905.05N

AR03
Coppia braccioli in PU regolabili 
inclinati modello Rock (3D)
Pair of adjustable and inclined
armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

RA25
Base modello Oman in alluminio Ø700 C.50, P.11
Aluminium base model Oman Ø700 C.50, P.11

21.30.757.00A

SE07
Sedile esterno Risko
Outer seat Risko

11.30.470.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x195 E.45, C.85

Gas lift 28x50x195 E.45, C.85

 21.70.205.00C

SF03
Schiumato sedile Led

Foam seat Led

21.30.404.00B

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 - Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

SI15
 Sedile interno legno Risko per braccioli dietro

Wooden inner seat Risko for back armrests

     21.70.248.00L

ME41
Meccanismo synchron autopesante

modello F-18, bloccabile in 4 posizioni
Self-balancing synchron mechanism model F-18 

w/ 4 locking positions

21.70.333.00F

BC14
Cornice per rete schienale X2

Open frame for X2 back

11.30.944.03N

RF05
Schiumato per poggiatesta Multipog

Foam for headrest Multipog

21.70.056.00B

AR03
Coppia braccioli in PU 

regolabili inclinati 
modello Rock (3D)

Pair of adjustable and inclined
armrests in PU model Rock (3D)

21.30.425.00N

|  125X2  |  TASK  |  Directional

* Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
* Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



Kit 18.06.293.99A

. Tappezzata con poggiatesta

. Upholstered w/headrest

X2RU04
Poggiatesta fisso JoJo + viti*
Fixed headrest JoJo + screws*

21.30.567.00N

BA18B
Telaio schienale portante X2 con tasti 
regolazione e lama (alluminio) montati
Backrest X2 model with button adjustment 
and assembled aluminium back bar

11.70.016.99N

AR08
Coppia braccioli regolabili 
Mambo con pad in PU (2D)
Pair of adjustable armrests model 
Mambo with pad in PU (2D)

21.30.754.00N

RA25
Base modello Oman in alluminio Ø700 C.50, P.11
Aluminium base model Oman Ø700 C.50, P.11

21.30.757.00A

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, w/ 4 locking positions

21.30.767.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x195 E.45, C.85

Gas lift 28x50x195 E.45, C.85

 21.70.205.00C

SP14
Pannello sedile Follow

Panel seat model Follow

11.30.987.02N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 - Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

SE16
Sedile portante Traslax con traslatore

Outer seat model Traslax with slider

11.30.979.05N

BP12
Pannello schienale X2

Inner back panel X2

11.30.904.03N

AR08
Coppia braccioli regolabili 
Mambo con pad in PU (2D)

Pair of adjustable armrests model 
Mambo with pad in PU (2D)

21.30.754.00N

|  126X2  |  TASK  |  Directional

* Nr. 2 dadi + Nr. 2 viti M6X12
* Nr. 2 nuts + Nr. 2 screws M6X12



BA18C
Telaio schienale portante X2 con tasti 
regolazione e lama (plastica) montati
Backrest X2 model with button adjustment 
and assembled plastic back bar

11.70.013.99N

PO16
Poggiareni X2
Lumbar support for X2

11.30.905.05N

AF30
Coppia bracciolo fisso Mambo
Pair of armrests model Mambo

21.30.939.00N

RA23
Base modello Oman Ø700 C.50, P.11
Base model Oman Ø700 C.50, P.11

11.30.698.05N

ME19
Meccanismo synchron modello Mirage, bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model Mirage, w/ 4 locking positions

21.30.767.00F

PGBSH
Pompa a gas 28x50x195 E.45, C.85

Gas lift 28x50x195 E.45, C.85

 21.70.205.00F

SP14
Pannello sedile Follow

Panel seat model Follow

11.30.987.02N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 - Nr.5
Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

SE17
Sedile portante Traslax fisso

Fixed outer seat model Traslax

11.30.980.02N

BC14
Cornice per rete schienale X2

Open frame for X2 back

11.30.944.03N

AF30
Coppia bracciolo fisso Mambo
Pair of armrests model Mambo

21.30.939.00N

Kit 18.06.293.99A

. Tappezzata con poggiatesta

. Upholstered w/headrest

Kit 18.06.292.99A

. Rete

. Mesh

|  127X2  |  TASK  |  Directional



|  128

Office  |  TASK  |  Directional

TYPE
. high
. low

VERSION
. upholstered

Bingo



SH15L
Scocca in legno alta modello Bingo
High wooden shell model Bingo

21.30.934.00L

DBB
Distanziatore per attacco 
braccioli scocca Bingo – Nr.4
Spacer for BINGO armrests junction - Nr.4

21.30.940.00C

AF26
Bracciolo Doremi in alluminio - Nr.2
Aluminium armrest model Doremi - Nr.2

21.30.855.00A

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5

Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

AF26
Bracciolo Doremi 
in alluminio - Nr.2

Aluminium armrest 
model Doremi - Nr.2

21.30.855.00A

SHF06
Kit gomme per scocca Bingo alta

Foam for high wooden shell model Bingo

21.30.937.00B

PGBSH
Pompa a gas 28x50x195, E.45, C.85

Gas lift 28x50x195, E.45, C.85

21.70.205.00C

ME14
Meccanismo oscillante modello Piper 
bloccabile in 4 posizioni
Tilting mechanism model Piper 
with 4 locking positions

21.30.588.00F

RA25
Base modello Oman in alluminio Ø700 C.50, P.11
Aluminium base model Oman Ø700 C.50, P.11

21.30.757.00A

Kit 18.06.275.99A

. Alta

. High

|  129Bingo  |  TASK  |  Directional

Disponibile tappezzata in PVC nero
Available in black PVC finish

SH15
Scocca alta bingo tappezzata in PVC nero

Bingo high back upholstered in black PVC

21.30.933.00N



Kit 18.06.276.99A

. Bassa

. Low

|  130Bingo  |  TASK  |  Directional

Bingo

Disponibile tappezzata in PVC nero
Available in black PVC finish

SH16
Scocca bassa bingo tappezzata in PVC nero

Bingo low back upholstered in black PVC

21.30.935.00N

SH16L
Scocca in legno bassa modello Bingo
Low wooden shell model Bingo

21.30.936.00L

DBB
Distanziatore per attacco 
braccioli scocca Bingo – Nr.4
Spacer for BINGO armrests junction - Nr.4

21.30.940.00C

SONG
Bracciolo modello Song-Nr.2
Armrest model Song-Nr.2

19.03.129.02N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5

Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

SONG
Bracciolo modello Song-Nr.2

Armrest model Song-Nr.2

19.03.129.02N

SHF07
Kit gomme per scocca Bingo bassa

Foam for low wooden shell model Bingo

21.30.938.00B

PGBSH
Pompa a gas 28x50x195, E.45, C.85

Gas lift 28x50x195, E.45, C.85

21.70.205.00F

MMOE
Meccanismo oscillante monoleva, 
con una posizione di bloccaggio
Tilting mechanism with
one locking position and one lever

21.20.929.00F

RA23
Base modello Oman Ø700 C.50, P.11
Base model Oman Ø700 C.50, P.11

11.30.698.05N



Kit 18.06.276.99A

. Bassa

. Low

|  131Bingo  |  TASK  |  Directional



Office  |  TASK  |  Directional

TYPE
. high
. medium
. low

VERSION
. upholstered

Blitz

|  132



Kit 18.06.189.99A

. Alta

. High

|  133Blitz  |  TASK  |  Directional

SH04
Scocca in legno + pannello Blitz alta
High wooden shell + panel model Blitz

21.30.592.00L

FA01
Coppia schiumato per bracciolo Blitz
Pair of foams for armrests model Blitz

21.30.594.00B

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5

Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

SHF01
Schiumato scocca Blitz alta

Foam for high shell model Blitz

21.30.609.00B

FA01
Coppia schiumato per bracciolo Blitz
Pair of foams for armrests model Blitz

21.30.594.00B

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E110, C.125 - Cromata

Gas lift 28x50x230 E110 C.125 - Chromed

21.30.028.00C

ME14
Meccanismo oscillante modello Piper 
bloccabile in 4 posizioni
Tilting mechanism model Piper 
with 4 locking positions

21.30.588.00F

RA17
Base modello Cipro in alluminio Ø700, C.50, P.11
Aluminium base model Cipro Ø700, C.50, P.11

21.30.530.00A

AF14D
Bracciolo destro in
legno modello Blitz
Right wooden 
armrest model Blitz

21.70.400.00L

AF14S
Bracciolo sinistro in
legno modello Blitz

Left wooden 
armrest model Blitz

21.70.401.00L



Kit 18.06.190.99A

. Media

. Medium

|  134Blitz  |  TASK  |  Directional

Blitz

SH03
Scocca in legno + pannello Blitz media
Medium wooden shell + panel model Blitz

21.30.591.00L

SONG
Bracciolo modello Song
Armrest model Song

19.03.129.02N

DRHD
Ruota Ø65 desmopan, P.11 – Nr.5

Castor Ø65 desmopan, P.11- Nr.5

11.25.252.55N3

SHF02
Schiumato scocca Blitz media

Foam for medium shell model Blitz

21.30.610.00B

SONG
Bracciolo modello Song

Armrest model Song

19.03.129.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x230 E110, C.125

Gas lift 28x50x230 E110 C.125

21.30.028.00F

ME23
Meccanismo oscillante modello Mirage, 
bloccabile in 4 posizioni
Tilting mechanism model Mirage, 
with 4 locking positions

21.70.034.00F

RA13
Base Cipro Ø680 C.50 P.11 Nera
Base model Cipro Ø680 C.50 P.11 Black

11.30.450.05N



Kit 18.06.190.99A

. Media

. Medium

|  135Blitz  |  TASK  |  Directional



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

TYPE
. cantilever

VERSION
. plastic

College

|  138



|  139College  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

Kit 18.06.416.99A

. Slitta

. Cantilever

BLU / BLUE RAL 5014

VERDE / GREEN P556C

GRIGIO / GREY P WARM GREY 6C

ARANCIO / ORANGE P150U

GIALLO LIMONE / LEMON YELLOW RAL 1012

ROSSO / RED 527

Colori Plastiche:
Plastic colours:

TR30
Telaio slitta College d.22 
cromato
Cantilever frame for College d.22 
chromed 

21.70.297.00C 

SH25
Scocca modello College

Shell model College

11.70.173.02A

Nr. max di sedie da impilare / Stackable chairs up to: 3

Vite consigliata per telaio TR30: VTC HILO 6X34+PIT
Screw suggested for the frame TR30: VTC HILO 6X34+PIT 



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

TYPE
. swivel 4 star base

VERSION
. plastic

Cary

|  140



|  141Cary  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

Kit 18.06.434.99A

. Girevole base fissa 

. Swivel 4 star base

TS05
Maniglia + copertina schienale Cary nera*
Handle + backrest cover Cary black*

11.70.356.02N 

GU12
Attacchi destro + sinistro per schienale a vista Cary
Linking plates left + right for Cary plastic back

11.70.377.02N 

SH28
Struttura portante Cary nera

Bearing structure Cary black 

11.70.353.05N

Seat to be 
upholstered on demand

RA37A
Base 4 razze Swiss alta nera P.11 

con piedini (PBS) e feltrini smontati
Swiss black high 4 star base P.11

with disassembled felted gliders (PBS)

11.70.207.05N 

SP23
Pannello sedile Cary nero

Seat panel Cary black 

11.70.355.02N 

BP18
Pannello schienale Cary nero

Back panel Cary black 

11.70.354.02N 

MP13
Supporto basso Swiss nero
Low support Swiss black

11.70.210.05N

CV06
Colonna girevole Swiss nera
Swiss black swivel column

11.70.236.99N

GRIGIO / GREY RAL 7040

GRIGIO / GREY RAL 7040

ROSSO / RED 527

NERO / BLACK

NERO / BLACK

BLU / BLUE RAL 5002

Colori Plastiche Schienali e Sedili:
Plastic back and seat colours:

Colori Plastiche Scocca:
Plastic shell colours:

* Confezione: nr.4 viti TC+ 5x14 + nr.8 viti 5x20
+ nr.12  bussole con esagono M6x13
* Packaging: nr.4 screws TC+ 5x14 + nr.8 screws 5x20
+ nr.12  hexagonal sockets M6x13

Vite consigliata per piastra-sedile: M6x25 nr.4
Screw suggested for the plate-seat M6x25 nr.4



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

TYPE
. 4-legs

VERSION
. mesh

Q9

|  142



|  143Q9  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

Kit 18.06.227.99A

. 4 gambe

. 4-legs

SH07
Monoscocca Q9 - Nera+Confezione*
Shell model Q9 - Black+Packaging*

11.30.631.05N

SP08
Pannello sedile scocca Q9

Seat panel Q9

11.30.632.02N

TF27
Telaio 4 gambe Q9 nero
Frame 4-legs for Q9Black

21.30.691.00N

BC09
Cornice per rete schienale Q9 - Nera

Inner panel back Q9 - Black

11.30.634.03N

SF08
Schiumato per sedile Q9

Foam for seat Q9

21.30.886.00B

*Nr.1-17.03.558.99A-Conf.nr.50 bussole c/esagono M6x13 FE ZN
+nr.75 viti HILO TC + Ø5x14 brunita/zinc.nera
*Nr.1-17.03.558.99A-Pack.nr.50 hex socket M6x13 iron ZN
+ nr.75 screws HILO TC + Ø5x14 blued/black galvanized



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

TYPE
. cantilever
. swivel fixed base

VERSION
. plastic

Manila

|  144



|  145Manila  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

Kit 18.06.349.99A

. Slitta

. Cantilever

GIALLO / YELLOW P110U

MARRONE / BROWN 699

NERO OPACO / MATT BLACK

GRIGIO / GREY P WARM 6C

BIANCO PERLA / OYSTER WHITE RAL 1013

 CROMATO / CHROME

BLU / BLUE RAL 5014

ROSSO / RED P1797U

AVORIO / IVORY

Colori Plastiche:
Plastic colours:

Colori Telai:
Frame colours:

Nr. max di sedie da impilare / Stackable chairs up to: 3

SH23
Scocca modello Manila
Shell model Manila

11.70.155.02A

TR27
Telaio slitta per Manila
Cantilever frame for Manila

21.70.162.00C



|  146Manila  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

Kit 18.06.351.99A

. Girevole base fissa

. Swivel fixed base

GIALLO / YELLOW P110U

MARRONE / BROWN 699

GRIGIO / GREY P WARM 6C

BIANCO PERLA / OYSTER WHITE RAL 1013

BLU / BLUE RAL 5014

ROSSO / RED P1797U

Colori Plastiche:
Plastic colours:

Manila

SH23
Scocca modello Manila
Shell model Manila

11.70.155.02A

MP02
Piastra quadra cono 28 con leva dritta

Square metal plate cone 28 w/straight lever

21.30.477.00F

RA14
Base modello Fire Ø670 cromata, C.40

Chromed base model Fire Ø670, C.40

21.30.478.00C

TG26
Piastra per girevole/panca per Manila
Manila metal plate for swivel/bench version

21.70.164.00N

PGBSH
Pompa a gas 28x40x240 C.135 cromata
Gas lift 28x40x240 C.135 chromed

21.30.039.00C



Kit 18.06.351.99A

. Girevole base fissa

. Swivel fixed base

|  147Manila  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

TYPE
. cantilever

VERSION
. plastic

Logan

|  148



|  149Logan  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

Kit 18.06.296.99A

. Slitta

. Cantilever

BU13
Schienale traforato a vista Logan
Logan plastic backrest w/ holes

11.30.882.02A

CONF.815
Kit per nr.10 sedute Logan con braccioli
Logan kit of fittings (for 10 pairs of armrests)

17.01.815.99A

AF28
Coppia braccioli Logan
Pair of armrests Logan

11.30.879.05A

SU08
Sedile a vista Logan

Plastic seat Logan

11.30.878.02A

TR20
Telaio slitta Logan nero
Cantilever black frame Logan

21.30.884.00N

MT05
Piastra di fissaggio braccioli Logan – Nr.2
Fixing metal bracket for armrests Logan - Nr.2

1130.877.05N

AF28
Coppia braccioli Logan
Pair of armrests Logan

11.30.879.05A

SE13
Copertina sedile Logan

Outer seat Logan

11.30.871.02A

CONF.816
Kit per nr.10 sedute Logan

Logan kit of fittings (for 10 chairs)

17.01.816.99A

GRIGIO / GREY RAL 7040

CROMATO / CHROME

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

NERO / BLACK

Colori Plastiche:
Plastic colours:

Colori Telaio:
Frame colours:

Nr. max di sedie da impilare (con o senza braccioli): 8
Stackable chairs (with or without armrests) up to: 8

BLU / BLUE RAL 5014



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

TYPE
. cantilever

VERSION
. plastic

Urban

|  150



|  151Urban  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Start Up

Kit 18.06.201.99A

. Plastica

. Plastic

BSU02
Sedile e schienale a vista Urban
Plastic seat and back (at sight) Urban

11.30.636.02A

AF08
Bracciolo Cono - n.2
Armrest Cono - n.2

11.30.430.02N

AF08
Bracciolo Cono - n.2

Armrest Cono - n.2

11.30.430.02N

TR01
Telaio Magix cromato a slitta
Chromed cantilever Magix frame 

21.30.252.00C

Vite consigliata per schienale: TGS+M6x35 zincata bianca cod. 80.100.5223
Vite consigliata per sedile: HILO+M6x40 zincata bianca cod. 80.100.5222
Vite consigliata per braccioli AF08: truciolare TGS+4x25 zincata bianca cod, 80.100.9090
Screw suggested for the back: TGS+M6x35 white zinc-coated cod. 80.100.5223
Screw suggested for the seat: HILO + M6x40 white zinc-coated cod. 80.100.5222
Screw suggested for the arms AF08: chip-board TGS+4x25 white zinc-coated cod. 80.100.9090

SCHIENALE / BACK: H.288mm - L.453mm
SEDILE / SEAT: W.452mm - D.425mm

BIANCO / WHITE 218

PZ. LOTTO MINIMO / 
PCS. MINIMUM ORDER: 100

Colore Plastica:
Plastic colour:



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

TYPE
. swivel 4 star base

VERSION
. mesh

Marilyn

|  152



|  153Marilyn  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

BR29
Telaio Marilyn bassa con rete
Marilyn low backrest with mesh

21.70.346.00N 

CV06
Colonna girevole Swiss nera
Swiss black swivel column

11.70.236.99N

MP16
Piastra sedile Marilyn 

con meccanismo integrato + viti*
Seat plate Marilyn

 w/ integrated mechanism + screws*

21.70.350.00N 

RA47A
Base 4 razze Swiss bassa c.50 
per piedini nera con anello
Low 4 star base Swiss c.50 
for gliders with ring - black 

11.70.340.05N

Kit 18.06.407.99A

. Bassa

. Low back

*Nr.4 viti TC STAR TX25 D 6.0X19
*Nr.4 screws TC STAR TX25 D 6.0X19

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK



BR29
Telaio Marilyn bassa con rete bianco
Marilyn white low backrest with mesh

21.70.346.00BN

CV06
Colonna girevole Swiss bianca
Swiss white swivel column

11.70.236.99B

MP16
Piastra sedile Marilyn bianca 

con meccanismo integrato + viti*
White seat plate Marilyn

 w/ integrated mechanism + screws*

21.70.350.00B 

RA47A
Base 4 razze Swiss bassa c.50 
per piedini bianca con anello
Low 4 star base Swiss c.50 
for gliders with ring - white 

11.70.340.05B

Kit 18.06.407.99B

. Bassa

. Low back

Marilyn

|  154Marilyn  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

*Nr.4 viti TC STAR TX25 D 6.0X19
*Nr.4 screws TC STAR TX25 D 6.0X19

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK



|  155Marilyn  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

TYPE
. cantilever
. cantilever w/arm.
. swivel 4 star base

VERSION
. mesh
. upholstered

Q9

|  156



|  157Q9  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

Kit 18.06.192.99A

. Slitta 

. Cantilever

*Nr.1-17.03.558.99A-Conf.nr.50 bussole c/esagono M6x13 FE ZN
+nr.75 viti HILO TC + Ø5x14 brunita/zinc.nera
*Nr.1-17.03.558.99A-Pack.nr.50 hex socket M6x13 iron ZN
+ nr.75 screws HILO TC + Ø5x14 blued/black galvanized

SH07
Monoscocca Q9 - Bianca+Confezione*
Shell model Q9 - White+Packaging*

11.30.631.05B

AF18
Coppia braccioli in alluminio 
modello Dance
Pair of armrests in aluminium 
model Dance

21.30.645.00A

SF08
Schiumato per sedile Q9

Foam for seat Q9

21.30.886.00B

TR11
Telaio relax Q9 cromato
Chromed relax frame Q9

21.30.635.00C

BC09
Cornice per rete schienale Q9 - Bianca

Inner panel back Q9 - White

11.30.634.03B

AF18
Coppia braccioli in alluminio modello Dance

Pair of armrests in aluminium model Dance

21.30.645.00A

SP08
Pannello sedile scocca Q9

Seat panel Q9

11.30.632.02N



Kit 18.06.237.99A

. Slitta con braccioli

. Cantilever with armrests

*Nr.1-17.03.558.99A-Conf.nr.50 bussole c/esagono M6x13 FE ZN
+nr.75 viti HILO TC + Ø5x14 brunita/zinc.nera
*Nr.1-17.03.558.99A-Pack.nr.50 hex socket M6x13 iron ZN
+ nr.75 screws HILO TC + Ø5x14 blued/black galvanized

SH07
Monoscocca Q9 - Nera+Confezione*
Shell model Q9 - Black+Packaging*

11.30.631.05N

AF08
Bracciolo Cono - Nr.2
Armrest Cono - Nr.2

11.30.430.02N

SF08
Schiumato per sedile Q9

Foam for seat Q9

21.30.886.00B

TR11A
Telaio relax Q9 cromato con braccioli
Chromed relax frame Q9 with armrest

21.30.678.00C

BC09
Cornice per rete schienale Q9 - Nera

Inner panel back Q9 - Black

11.30.634.03N

AF08
Bracciolo Cono - Nr.2

Armrest Cono - Nr.2

11.30.430.02N

SP08
Pannello sedile scocca Q9

Seat panel Q9

11.30.632.02N

Q9

|  158Q9  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative



Kit 18.06.237.99A

. Slitta con braccioli

. Cantilever with armrests

Kit 18.06.236.99A

. Girevole base fissa

. Swivel 4 star base

*Nr.1-17.03.558.99A-Conf.nr.50 bussole c/esagono M6x13 FE ZN
+nr.75 viti HILO TC + Ø5x14 brunita/zinc.nera
*Nr.1-17.03.558.99A-Pack.nr.50 hex socket M6x13 iron ZN
+ nr.75 screws HILO TC + Ø5x14 blued/black galvanized

|  159Q9  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

SH07
Monoscocca Q9 - Nera+Confezione*
Shell model Q9 - Black+Packaging*

11.30.631.05N

SF08
Schiumato per sedile Q9

Foam for seat Q9

21.30.886.00B

RA47
Base 4 razze Swiss bassa nera P.11

Swiss black low 4 star base P.11

11.70.339.05N

MP13
Supporto basso Swiss nero
Low support Swiss black

11.70.210.05N

DRK
Ruota d.50
Castor d.50

11.25.401.23N3

CV06
Colonna girevole Swiss nera
Swiss black swivel column

11.70.236.99N

BP07
Pannello schienale Q9 - Nero

Inner back panel Q9 - Black

11.30.633.03N

SP08
Pannello sedile scocca Q9

Seat panel Q9

11.30.632.02N



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

TYPE
. cantilever
. swivel 4 star base

VERSION
. mesh

Seventyfive

|  160



|  161Seventyfive  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

AF08
Bracciolo Cono - n.2
Armrest Cono - n.2

11.30.430.02N

BA33
Schienale portante Seventyfive per rete 
con copertina e viti
Outer back Seventyfive for mesh 
with backrest cover and screws

11.70.424.05N

SF10
Schiumato per sedile Urban

Foam for Urban seat

21.70.281.00B

BC26
Cornice per rete Seventyfive

Open frame for mesh Seventyfive

11.70.425.03N

SE18
Sottosedile Magix per slitta

Outer seat Magix for cantilever

11.70.145.02N

SI02
Sedile interno Magix

Inner seat Magix

11.30.258.02N

TR33
Telaio slitta Seventyfive cromato
Chromed cantilever Seventyfive frame 

21.70.427.00C

Kit 18.06.445.99A

. Slitta 

. Cantilever

AF08
Bracciolo Cono - n.2

Armrest Cono - n.2

11.30.430.02N



|  162Seventyfive  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

AF08
Bracciolo Cono - n.2
Armrest Cono - n.2

11.30.430.02N

SE02
Sottosedile Magix

Outer seat Magix

11.30.259.02N

SI02
Sedile interno Magix

Inner seat Magix

11.30.258.02N

TG32
Telaio girevole Seventyfive cromato
Chromed swivel Seventyfive frame

21.70.428.00C

Kit 18.06.451.99A

. Girevole base fissa 

. Swivel 4 star base

CV06
Colonna girevole Swiss nera

Swiss black swivel column

11.70.236.99N

BC26
Cornice per rete Seventyfive

Open frame for mesh Seventyfive

11.70.425.03N

SF10
Schiumato per sedile Urban

Foam for Urban seat

21.70.281.00B

AF08
Bracciolo Cono - n.2

Armrest Cono - n.2

11.30.430.02N

RA47A
Base 4 razze Swiss bassa c.50 
per piedini nera con anello
Low 4 star base Swiss c.50 
for gliders with ring - black 

11.70.340.05N

MP13
Supporto basso Swiss nero
Low support Swiss black

11.70.210.05N

BA33
Schienale portante Seventyfive per rete 
con copertina e viti
Outer back Seventyfive for mesh 
with backrest cover and screws

11.70.424.05N



Kit 18.06.451.99A

. Girevole base fissa 

. Swivel 4 star base

|  163Seventyfive  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

TYPE
. cantilever

VERSION
. mesh

Equity

|  164



|  165Equity  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

Kit 18.06.225.99A

. Slitta 

. Cantilever

*Nr. 1-17.03.542.99A Conf. nr.102 Viti HILO TC+5x14
*Nr.1-17.03.542.99A Pack. nr.102 HILO screws TC+5x14

**Telaio disponibile anche nel colore nero (21.30.492.00N)
**Frame available also in black colour (21.30.429.00N)

***Disponibile anche nel colore bianco
***Available also in white colour

****Disponibile anche nel colore bianco (lotto minimo 300 pz.)
****Available also in white colour (minimum order 300 pcs.)

AF21
Coppia braccioli Equity
Pair of armrests Equity

11.30.743.05N

BA13
Schienale portante Equity visitatore
Backrest for visitor Equity

11.30.747.02N

SI05
Sedile interno Pinko+Confezione*

Inner seat Pinko+Packaging*

11.30.486.02N

TR08
Telaio Pinko Relax
Pinko Relax frame

21.30.492.00C

 

AF21
Coppia braccioli Equity

Pair of armrests Equity

11.30.743.05N

BC11
Cornice per rete Equity visitatore

Open frame for visitor Equity

11.30.746.03N

SE09
Sedile esterno Pinko

Outer seat Pinko 

11.30.487.02N

NERO / BLACK

GRIGIO CHIARO / LIGHT GREY

BIANCO / WHITE     (BC11: lotto minimo 300 pz. / BC11: minimum order 300 pcs.)

Colori Plastiche:
Plastic colours:

Colori Telaio:
Frame colours:

NERO / BLACK

CROMATO / CHROME



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

TYPE
. swivel fixed base
. cantilever

VERSION
. mesh

Logan

|  166



|  167Logan  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

Kit 18.06.297.99A

. Girevole base fissa

. Swivel fixed base

BA17
Schienale portante Logan
Logan backrest

11.30.876.02N

CONF.815
Kit per nr.10 sedute Logan con braccioli
Logan kit of fittings (for 10 pairs of armrests)

17.01.815.99A

AF28
Coppia braccioli Logan
Pair of armrests Logan

11.30.879.05A

SU08
Sedile a vista Logan

Plastic seat Logan

11.30.878.02A

TG20
Telaio girevole Logan
Logan swivel frame

21.30.911.00N

RA27
Base modello Fire D.670, C.50
Base model ‘Fire’ D. 670, C. 50

21.30.859.00A

MT05
Piastra di fissaggio braccioli Logan – Nr.2
Fixing metal bracket for armrests Logan - Nr.2

1130.877.05N

MP01
Piastra con leva
Plate with lever

21.30.422.00F

AF28
Coppia braccioli Logan
Pair of armrests Logan

11.30.879.05A

BC13
Cornice per rete schienale Logan

Logan back frame for mesh version

11.30874.03N

SE14
Copertina sedile Logan per girevole

Logan seat cover for stive frame version

11.30.872.02A

CONF.816
Kit per nr.10 sedute Logan

Logan kit of fittings (for 10 chairs)

17.01.816.99A

PGBSH
Pompa a gas 28x50x235, C.135

Gas lift 28x50x235, C. 135

21.30.032.00C



|  168Logan  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

Kit 18.06.430.99A

. Slitta

. Cantilever

BA17
Schienale portante Logan
Logan backrest

11.30.876.02N

AF28
Coppia braccioli Logan
Pair of armrests Logan

11.30.879.05A

CONF.815
Kit per nr.10 sedute Logan con braccioli
Logan kit of fittings (for 10 pairs of armrests)

17.01.815.99A

SU08
Sedile a vista Logan

Plastic seat Logan

11.30.878.02A

TR20
Telaio slitta Logan nero
Cantilever black frame Logan

21.30.884.00N

MT05
Piastra di fissaggio braccioli Logan – Nr.2
Fixing metal bracket for armrests Logan - Nr.2

1130.877.05N

AF28
Coppia braccioli Logan
Pair of armrests Logan

11.30.879.05A

BC13
Cornice per rete schienale Logan

Logan back frame for mesh version

11.30874.03N

SE13
Copertina sedile Logan

Outer seat Logan

11.30.871.02A

CONF.816
Kit per nr.10 sedute Logan

Logan kit of fittings (for 10 chairs)

17.01.816.99A

Logan

GRIGIO / GREY RAL 7040

CROMATO / CHROME

BIANCO / WHITE RAL 9003

NERO / BLACK

NERO / BLACK

Colori Plastiche:
Plastic colours:

Colori Telaio:
Frame colours:

Nr. max di sedie da impilare (con o senza braccioli): 8
Stackable chairs (with or without armrests) up to: 8

BLU / BLUE RAL 5014



Kit 18.06.430.99A

. Slitta

. Cantilever

|  169Logan  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

TYPE
. swivel fixed base

VERSION
. mesh

X3

|  170



|  171X3  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

Kit 18.06.269.99A

. Girevole base fissa

. Swivel fixed base

BR16
Rete per schienale X3

Mesh for X3 back

21.30.788.00N

LS01
Liste fissaggio rete per schienale in rete X3

Plastic strips for mesh back

11.30.775.03A

SP09
Pannello sedile X3

X3 panel seat

11.30.771.02N

BA16
Schienale portante 
per rete X3 - Colorato
Backrest for 
mesh X3 - Coloured

11.30.769.02A

TG18
Telaio per panca/girevole X3
X3 frame for bench/swivel

21.30.819.00N

MP01
Piastra con leva
Metal plate with lever

21.30.422.00F

SE12
Copertina sottosedile X3 - Colorato+Conf.*

Outer seat X3 - Coloured + Packaging*

11.30.770.02A

SU11
Sedile X3 per panca - Colorato

X3 seat for bench - Coloured

11.70.036.02A

PGBSH
Pompa a gas 28x40x240, C.135

Gas lift 28x40x240, C.135

21.30.039.00C

GU01
Riduttore per schienale X3 - Nr.2
Reduction for back - Nr.2

11.30.774.01N

RA14
Base modello Fire Ø670, C.40
Base model Fire Ø670, C.40

21.30.478.00A

Vite consigliata per LS01: nr.8 viti truciolate TSP 3,5x16
Suggested screw for LS01: nr.8 screws chip-board TSP 3,5x16

* Nr.1-17.03.579.99A Confezione: nr.82 PF1 elastici 14x6x15, nr. 202 viti HILO TC+5x14 brunita/zincata nera
* Nr.1-17.03.579.99A Packaging: nr.82 PF1 soft 14x6x15, nr.202 screws HILO TC+5x14  

NERO / BLACK

Colori Plastiche:
Plastic colours:

BIANCO PERLA / OYSTER WHITE RAL 1013



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

TYPE
. 4-legs

VERSION
. upholstered

Magix

|  172



|  173Magix  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

Kit 18.06.346.99A

. 4 gambe 

. 4-legs

SERMA
Schienale esterno basso Magix
Outer low back Magix

11.30.256.02N

AF03
Bracciolo Magix - n.2
Armrest Magix - n.2

11.30.251.02N SF10
Schiumato per sedile Urban

Foam for Urban seat

21.70.281.00B

SE19
Sottosedile Magix per 4 gambe

Outer seat Magix for 4-legs frame

11.70.146.02N

SI02
Sedile interno Magix

Inner seat Magix

11.30.258.02N

AF03
Bracciolo Magix - n.2

Armrest Magix - n.2

11.30.251.02N

BI02
Schienale interno basso Magix

Inner low back Magix

11.30.253.02N

TF13
Telaio Magix cromato 4 gambe
Chromed 4-legs Magix frame

21.30.429.00C

Vite consigliata per schienale: TGS+M6x35 zincata bianca cod. 80.100.5223
Vite consigliata per sedile: TGS+M6x40 zincata bianca cod. 80.100.5222
Vite consigliata per braccioli AF03: truciolare TGS+4x25 zincata bianca cod, 80.100.9090
Screw suggested for the back: TGS+M6x35 white zinc-coated cod. 80.100.5223
Screw suggested for the seat: TGS + M6x40 white zinc-coated cod. 80.100.5222
Screw suggested for the arms AF03: chip-board TGS+4x25 white zinc-coated cod. 80.100.9090

SCHIENALE / BACK: H.288mm - L.453mm
SEDILE / SEAT: W.452mm - D.425mm



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

TYPE
. 4-legs
. cantilever

VERSION
. upholstered
. mesh

Urban

|  174



|  175Urban  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

Kit 18.06.200.99A

. 4 gambe 

. 4-legs

SETMA
Schienale esterno Urban
Outer back Urban

11.30.257.02N

AF03
Bracciolo Magix - n.2
Armrest Magix - n.2

11.30.251.02N SF10
Schiumato per sedile Urban

Foam for Urban seat

21.70.281.00B

BI04
Schienale interno Urban

Inner back Urban

11.30.254.02N

SE19
Sottosedile Magix per 4 gambe

Outer seat Magix for 4-legs frame

11.70.146.02N

SI02
Sedile interno Magix

Inner seat Magix

11.30.258.02N
TF13
Telaio Magix cromato 4 gambe
Chromed 4-legs Magix frame

21.30.429.00C

AF03
Bracciolo Magix - n.2

Armrest Magix - n.2

11.30.251.02N

Vite consigliata per schienale: TGS+M6x35 zincata bianca cod. 80.100.5223
Vite consigliata per sedile: TGS+M6x40 zincata bianca cod. 80.100.5222
Vite consigliata per braccioli AF03: truciolare TGS+4x25 zincata bianca cod, 80.100.9090
Screw suggested for the back: TGS+M6x35 white zinc-coated cod. 80.100.5223
Screw suggested for the seat: TGS + M6x40 white zinc-coated cod. 80.100.5222
Screw suggested for the arms AF03: chip-board TGS+4x25 white zinc-coated cod. 80.100.9090

SCHIENALE / BACK: H.288mm - L.453mm
SEDILE / SEAT: W.452mm - D.425mm



Kit 18.06.199.99A

. Slitta 

. Cantilever

Urban

BACO2
Schienale e cornice per rete Urban
Outer back and open frame for Urban mesh

11.30.663.02N

AF08
Bracciolo Cono - n.2
Armrest Cono - n.2

11.30.430.02N

SF10
Schiumato per sedile Urban

Foam for Urban seat

21.70.281.00B

SE18
Sottosedile Magix per slitta

Outer seat Magix for cantilever

11.70.145.02N

SI02
Sedile interno Magix

Inner seat Magix

11.30.258.02N

TR01
Telaio Magix cromato a slitta
Chromed cantilever Magix frame 

21.30.252.00C

Vite consigliata per fissaggio cornice allo schienale esterno: Nr.8 viti  HILO TC+4x14 zincata nera - cod.80.100.9086
Vite consigliata per schienale: TGS+M6x35 zincata bianca cod. 80.100.5223
Vite consigliata per sedile: TGS+M6x40 zincata bianc cod. 80.100.5222
Vite consigliata per braccioli AF08: truciolare TGS+4x25 zincata bianca cod. 80.100.9090
Screw suggested for the fixing open frame to outer back: Nr.8 screws HILO TC+4x14 black zinc-coated - cod.80100.9086
Screw suggested for the back: TGS+M6x35 white zinc-coated cod. 80.100.5223
Screw suggested for the seat: TGS + M6x40 white zinc-coated cod. 80.100.5222
Screw suggested for the arms AF08: chip-board TGS+4x25 white zinc-coated cod. 80.100.9090

SCHIENALE / BACK: H.288mm - L.453mm
SEDILE / SEAT: W.452mm - D.425mm

AF03
Bracciolo Magix - n.2

Armrest Magix - n.2

11.30.251.02N



Kit 18.06.199.99A

. Slitta 

. Cantilever

|  177Urban  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

TYPE
. cantilever

VERSION
. plastic

Flash

|  178



|  179Flash  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

Kit 18.06.218.99A

. Slitta 

. CantileverGRIGIO / GREY RAL 7040

NERO / BLACK

Colori Plastiche:
Plastic colours:

AF08
Bracciolo cono - Nr.2
Armrest Cono - Nr.2

11.30.430.02N

BU11
Schienale modello Flash
Plastic back model Flash

11.30.693.02A

SF09
Schiumato sedile Magix

Foam for seat Magix

21.30.887.00B

TR14
Telaio slitta Flash cromato
Chromed relax frame Flash

21.30.694.00C

AF08
Bracciolo cono - Nr.2

Armrest Cono - Nr.2

11.30.430.02N

SE02
Sottosedile Magix

Outer seat Magix

11.30.259.02N

SI02
Sedile interno Magix

Inner seat Magix

11.30.258.02N

Vite consigliata per braccioli AF08: truciolare TGS+4x25 zincata bianca cod, 80.100.9090
Screw suggested for the arms AF08: chip-board TGS+4x25 white zinc-coated cod. 80.100.9090



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

TYPE
. swivel fixed base
. cantilever

VERSION
. mesh

First

|  180



|  181First  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

Kit 18.06.170.99A

. Slitta

. Cantilever

BA03
Telaio esterno First 
visitatore con braccioli
Outer frame First visitor 
with armrests

11.30.413.05N

AF06D
Bracciolo destro (A) First visitatore
Right armrest (A) First visitor

11.30.420.05N

SF04
Schiumato per sedile First visitor

Foam for First visitor seat

21.30.428.00B

TR04
Telaio relax First visitaore
Frame relax for First visitor

21.30.386.00C

AF06S
Bracciolo sinistro (B) First visitatore

Left armrest (B) First visitor

11.30.421.05N

BC03
Cornice per rete schienale First visitatore

Frame for mesh First visitor

11.30.415.04N

SP03
Pannello sedile First visitatore

Inner seat panel First visitor

11.30.419.03A

SE05
Sedile portante First visitatore

Outer seat First visitor

11.30.418.05N



|  182First  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative

Kit 18.06.431.99A

. Girevole base fissa

. Swivel fixed base

BA04
Telaio esterno First visitatore 
senza braccioli
Outer frame First visitor 
without armrests

11.30.414.05N

TG03
Telaio per First girevole senza braccioli
Frame for First swivel without armrests

21.30.388.00C

RA27
Base modello Fire D.670, C.50
Base model ‘Fire’ D. 670, C. 50

21.30.859.00A

MP01
Piastra con leva
Metal plate with lever

21.30.422.00F

SP03
Pannello sedile First visitatore

Inner seat panel First visitor

11.30.419.03A

BC03
Cornice per rete schienale First visitatore

Frame for mesh First visitor

11.30.415.04N

SE05
Sedile portante First visitatore

Outer seat First visitor

11.30.418.05N

PGBSH
Pompa a gas 28x50x235, C.135

Gas lift 28x50x235, C. 135

21.30.032.00C

First



Kit 18.06.431.99A

. Girevole base fissa

. Swivel fixed base

|  183First  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Operative



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

TYPE
. cantilever

VERSION
. upholstered

College

|  184



|  185College  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

Kit 18.06.432.99A

. Slitta

. Cantilever

TR30
Telaio slitta College d.22 
cromato
Chromed cantilever frame
for College d.22 

21.70.297.00C 

SHP17
Scocca College schiumata

Foamed College shell

21.70.282.00A

Vite consigliata per telaio TR30: VTC HILO 6X34+PIT
Screw suggested for the frame TR30: VTC HILO 6X34+PIT 



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

TYPE
. swivel fixed base

VERSION
. upholstered

Q9

|  186



|  187Q9  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

Kit 18.06.236.99A

. Tappezzata

. Upholstered

SH07
Monoscocca Q9 - Bianca+Confezione*
Shell model Q9 - White+Packaging*

11.30.631.05B

AF18
Coppia braccioli in alluminio 
modello Dance
Pair of armrests in aluminium 
model Dance

21.30.645.00A

SF08
Schiumato per sedile Q9

Foam for seat Q9

21.30.886.00B

ME35
Meccanismo oscillante monoleva modello A-10 lucidato
Tilting mechanism with one lever model A-10 polished

21.70.268.00C

RA14
Base modello Fire Ø670, C.40
Base model Fire Ø670, C.40

21.30.478.00A

BP07
Pannello schienale Q9 - Bianca

Inner back panel Q9 - White

11.30.633.03B

AF18
Coppia braccioli in alluminio 

modello Dance
Pair of armrests in aluminium 

model Dance

21.30.645.00A

SP08
Pannello sedile scocca Q9

Seat panel Q9

11.30.632.02N

PGBSH
Pompa a gas 28x40x240, C.135

Gas lift 28x40x240, C.135

21.30.039.00C

*Nr.1-17.03.558.99A-Conf.nr.50 bussole c/esagono M6x13 FE ZN
+nr.75 viti HILO TC + Ø5x14 brunita/zinc.nera
*Nr.1-17.03.558.99A-Pack.nr.50 hex socket M6x13 iron ZN
+ nr.75 screws HILO TC + Ø5x14 blued/black galvanized



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

TYPE
. cantilever

VERSION
. foamed

Magix

|  188



|  189Magix  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

Kit 18.06.397.99A

. Schiumata

. Foamed

BUF11
Schienale schiumato alto Magix
Foamed Magix back 

21.70.284.00A

AF08
Bracciolo Cono - n.2
Armrest Cono - n.2

11.30.430.02N
SF09

Schiumato per sedile Magix
Foam for Magix seat

21.30.887.00B

SE18
Sottosedile Magix per slitta

Outer seat Magix for cantilever

11.70.145.02N

SI02
Sedile interno Magix

Inner seat Magix

11.30.258.02N

TR01
Telaio Magix cromato a slitta
Chromed cantilever Magix frame 

21.30.252.00C

AF08
Bracciolo Cono - n.2

Armrest Cono - n.2

11.30.430.02N

Vite consigliata per schienale: TGS+M6x35 zincata bianca cod. 80.100.5223
Vite consigliata per sedile: TGS+M6x40 zincata bianca cod. 80.100.5222
Vite consigliata per braccioli AF08: truciolare TGS+4x25 zincata bianca cod, 80.100.9090
Screw suggested for the back: TGS+M6x35 white zinc-coated cod. 80.100.5223
Screw suggested for the seat: TGS + M6x40 white zinc-coated cod. 80.100.5222
Screw suggested for the arms AF08: chip-board TGS+4x25 white zinc-coated cod. 80.100.9090

SCHIENALE / BACK: H.540mm - L.450mm
SEDILE / SEAT: W.452mm - D.425mm



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

TYPE
. swivel 4 star base

VERSION
. foamed

Urban

|  190



|  191Urban  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

Kit 18.06.399.99A

. Schiumata

. Foamed

BUF13
Schienale schiumato Urban
Foamed Urban back

21.70.280.00A

RA47A
Base 4 razze Swiss bassa c.50 per piedini bianca con anello
Low 4 star base Swiss c.50 for gliders with ring - white 

11.70.340.05B

AF08
Bracciolo Cono - n.2
Armrest Cono - n.2

11.30.430.02N
SF09

Schiumato per sedile Magix
Foam for Magix seat

21.30.887.00B

SE02
Sottosedile Magix

Outer seat Magix

11.30.259.02N

SI02
Sedile interno Magix

Inner seat Magix

11.30.258.02N

CV06
Colonna girevole Swiss

Swiss swivel column

11.70.236.99B

TG05
Telaio girevole Magix cromato
Chromed swivel Magix frame

21.30.522.00C

MP13
Supporto basso Swiss
Low support Swiss

11.70.210.05B

Vite consigliata per schienale: TGS+M6x35 zincata bianca cod. 80.100.5223
Vite consigliata per sedile: TGS+M6x40 zincata bianca cod. 80.100.5222
Vite consigliata per braccioli AF08: truciolare TGS+4x25 zincata bianca cod, 80.100.9090
Screw suggested for the back: TGS+M6x35 white zinc-coated cod. 80.100.5223
Screw suggested for the seat: TGS + M6x40 white zinc-coated cod. 80.100.5222
Screw suggested for the arms AF08: chip-board TGS+4x25 white zinc-coated cod. 80.100.9090

SCHIENALE / BACK: H.288mm - L.453mm
SEDILE / SEAT: W.452mm - D.425mm



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

TYPE
. 4-legs

VERSION
. upholstered

First

|  192



|  193First  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

Kit 18.06.171.99A

. Tappezzata

. Upholstered

BA03
Telaio esterno First 
visitatore con braccioli
Outer frame First visitor 
with armrests

11.30.413.05N

AF06D
Bracciolo destro (A) First visitatore
Right armrest (A) First visitor

11.30.420.05N

LEDI
Fermo plastica con ferro per unione sedie
Pair of plastic and iron joint links

11.30.424.05N

BP04
Pannello schienale First visitatore
Back panel for First visitor

11.30.417.03A

SF04
Schiumato per sedile First visitor

Foam for First visitor seat

21.30.428.00B

TF05
Telaio 4 gambe First visitaore
Frame 4 legs for First visitor

21.30.385.00C

AF06S
Bracciolo sinistro (B) First visitatore

Left armrest (B) First visitor

11.30.421.05N

BF10
Schiumato per schienale First visitatore

Foam for First visitor back

21.30.427.00B

SP03
Pannello sedile First visitatore

Inner seat panel First visitor

11.30.419.03A

SE05
Sedile portante First visitatore

Outer seat First visitor

11.30.418.05N



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

TYPE
. cantilever

VERSION
. armchair

Hair

|  194



|  195Hair  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

Kit 18.06.333.99A

. Poltroncina

. Armchair

TR23
Telaio slitta Hair cromato
Chromed cantilever frame model Hair

21.70.085.00C

SHP12
Poltroncina modello Hair

Armchair model Hair

21.70.051.00B



Office  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

TYPE
. cantilever

VERSION
. upholstered

Blitz

|  196



|  197Blitz  |  MULTIPURPOSE & GUEST  |  Directional

Kit 18.06.216.99A

. Slitta

. Cantilever

SH02
Scocca in legno + pannello Blitz bassa
Low wooden shell + panel model Blitz

21.30.590.00L

AF26
Bracciolo Doremi in alluminio - Nr.2
Aluminium armrests model Doremi - Nr.2

21.30.855.00A

AF26
Bracciolo Doremi 
in alluminio - Nr.2

Aluminium armrests 
model Doremi - Nr.2

21.30.855.00A

SHF03
Schiumato scocca Blitz bassa
Foam for low shell model Blitz

21.30.611.00B

TRP25
Telaio Relax Palio Ø25
Relax frame Palio Ø25

21.20.041.00C



Alphabetical Index

Andy
mesh version

Bingo 
high version
low version

Blitz 
high version
low version
cantilever version

Brown 
mesh version
upholstered version

Cary 
PU swivel version
plastic 4 star base version

Clever 
high mesh version
high upholstered version
low mesh version
low upholstered version

College 
plastic cantilever version
upholstered cantilever version

Duke 
mesh version

13 . 14 . 15

129
130

133
134
197

63 . 64
65

55
141

107
108
109
110

139
185

31 . 32

Equity 
plastic swivel version
mesh swivel version
mesh cantilever version

Eve 
upholstered version

First 
mesh cantilever version
mesh swivel fixed base version
upholstered 4-legs version

Flash 
cantilever version

Giulietta 
mesh version

Hair 
cantilever version

i70 
mesh version
upholstered version

Jojo 
mesh version
upholstered version

Led 
mesh version
upholstered version

21
83
165

9 . 10 . 11

181
182
193

179

71 . 72

195

113 . 114
115

85 . 86
87

103 . 104
105



Liz 
fabric sack version
fabric mesh sack version

Logan 
plastic swivel version
plastic cantilever version
mesh swivel fixed base version
mesh cantilever version

Magix 
upholstered 4-legs version
foamed high back cantilever vers.

Manila 
plastic swivel version
plastic cantilever version
plastic swivel fixed base version

Marilyn 
low swivel version
high swivel version
low 4 star base version

Melania 
mesh version
upholstered version

Namaste 
mesh version

O.Liner
mesh version

Passion 
high version
low version

Pinko 
plastic swivel version

Pluto 
swivel version

Q3 
mesh version

Q9 
mesh swivel version
mesh 4-legs version
mesh cantilever version
upholstered 4 star base version
upholstered swivel fixed base vers.

S.Shape
mesh version
fabric version

Seventyfive 
mesh cantilever version
mesh 4 star base version

Stratos 
high version
low version

Urban 
plastic swivel version
plastic cantilever version
upholstered 4-legs version
mesh cantilever version
foamed 4 star base version

Work 
mesh version
upholstered version

X2 
mesh version
upholstered version

X3 
plastic swivel version
mesh swivel version
mesh swivel fixed base version

X.Pro
mesh version

Y10 
high version
low version

117
118

35
149
167
168

173
189

37
145
146

49 . 50
121 . 122
153 . 154

67
68

75 . 76 . 77

57 . 58 . 59 . 60

89 . 90 . 91
92

43

39

23 . 24 . 25

53
143
157 . 158
159
187

17
18 . 19

161
162

95 . 96
97

41
151
175
176
191

79
80

125 . 127
126

45
46
171

99 . 100 . 101

27 . 28
29



Quality we believe in it

Bologna,  28-03-2022Ente di Certificazione

del TÜV NORD CERT GmbH

Progettazione e produzione manifatturiera di componenti e parti di sedie 
da ufficio; di accessori per il settore del mobile e dell'edilizia in materiale
termoplastico e ferroso. 

IVARS S.p.A.
Via Gargnà, 23/A
25078 Vestone (BS)
Italia

con le sedi in allegato

Sistema di gestione in accordo a

ISO 9001 : 2015

C E R T I F I C A T O

N° di registrazione del certificato 44 100 16410052

Rapporto di audit n° 22348/2021

Prima certificazione 20-09-2000

Valido fino al 16-03-2025

Valido dal 17-03-2022

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1 45307 Essen www.tuev-nord-cert.com

utilizza un sistema di gestione che soddisfa i requisiti della norma ISO 9001 : 2015, e che tale 

conformità sarà sottoposta a sorveglianza durante il periodo di validità del certificato pari a 3 anni.

Campo d'applicazione

L'ente di certificazione TÜV NORD CERT GmbH conferma con la presente, come risultato dell'audit, della valutazione 

e della decisione di certificazione effettuati secondo la norma ISO/IEC 17021-1:2015, che l'organizzazione

Bologna, 28-03-2022Certification Body

at TÜV NORD CERT GmbH

Design and manufacture production of office chairs components and parts;
of accessories for the furniture and building sector in thermoplastic 
and ferrous materials.  

 

IVARS S.p.A.
Via Gargnà, 23/A
25078 Vestone (BS)
Italy

with the sites in annex

C E R T I F I C A T E

Certificate Registration No. 44 100 16410052

Audit Report No. 22348/2021

Initial certification 20-09-2000

Valid from 17-03-2022

Valid until 16-03-2025

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1 45307 Essen www.tuev-nord-cert.com

operates a management system in accordance with the requirements of ISO 9001 : 2015 and will be assessed 

for conformity within the 3 year term of validity of the certificate.

Scope

Management system as per

ISO 9001 : 2015

The Certification Body TÜV NORD CERT GmbH hereby confirms as a result of the audit, 

assessment and certification decision according to ISO/IEC 17021-1:2015, that the organization



update 2023







 Ivars SpA  |  Via Gargnà, 23/A  |  25078 Vestone (BS)  |  Italy


	Index
	TASK
	Start Up
	Eve
	Andy
	S•Shape
	Equity
	Q3
	Y10
	Duke
	Logan
	Manila
	Pluto
	Urban
	Pinko
	X3
	Marilyn
	Q9
	Cary

	Operative
	O-liner
	Brown
	Melania
	Giulietta
	Namaste
	Work
	Equity
	JoJo
	Passion
	Stratos

	Executive
	X-Pro
	Led
	Clever

	Directional
	i70
	Liz
	Marilyn
	X2
	Bingo
	Bliz


	MULTIPURPOSE & GUEST
	Start Up
	College
	Cary
	Q9
	Manila
	Logan
	Urban

	Operative
	Marilyn
	Q9
	Seventyfive
	Equity
	Logan
	X3
	Magix
	Urban
	Flash
	First

	Directional
	College
	Q9
	Magix
	Urban
	First
	Hair
	Blitz


	Alphabetical Index

